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HLP16-500

EAN (110-127 V): 7640159742616
EAN (220-240 V): 7640159743774
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Power tool specifications

Hot air gun HLP16-500 HLP20-600 K
Power tool code g% g:ggjgg zﬂ see page 5
Reted power atvotage sage 1/2/9 VI [S0/1300 5o/ ase00 ooan
Amperage at voltage ;% &{% 127'5 18265
Temperature at voltage (stage 1/2/3) gg vﬁg ggg ; ggg gg ; gg:ggg ; 28:238
Air flow (stage 1/2/3) [Vmin] 300/ 500 350/ 350/ 500
weigh by 9 o4
Safety class O/ . /1
Sound pressure [dB(A)] 85 85
Acoustic power [dB(A)] 98 104
Weighted vibration [m/s?] 7,9 82
Noise The term "power tool" in the warnings refers to your
information mains-operated (corded) power tool or battery-operat-

Always wear ear protection if the sound
pressure exceed 85 dB(A).
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We declare under our sole responsibility that the prod-
uct described under "Power tool specifications"” is in
conformity with all relevant provisions of the direc-
tives 2006/95/EC, 2004/108/EC including their amend-
ments and complies with the following standards:
EN 60335-1, EN 60335-2-45, EN 62233.

Ve

Merit Link International AG

Declaration of
conformity

Certification Wu Cunzhen

manager

General
safety rules

WARNING - To reduce the risk of injury,
user must read instruction manual!

Stabio, Switzerland, 17.07.2018
WARNING! Read all safety warnings and
all instructions. Failure to follow the warn-
ings and instructions may result in electric
shock, fire and / or serious injury.

Save all warnings and instructions for future refer-

ence.

ed (cordless) power tool.
Work area safety

* Keep work area clean and well lit. Cluttered or
dark areas invite accidents.

* Do not operate power tools in explosive atmo-
spheres, such as in the presence of flammable liq-
uids, gases or dust. Power tools create sparks which
may ignite the dust or fumes.

* Keep children and bystanders away while oper-
ating ela power tool. Distractions can cause you to lose
control.

Electrical safety

* Power tool plugs must match the outlet. Never
modify the plug in any way. Do not use any adapter
plugs with earthed (grounded) power tools. Un-
modified plugs and matching outlets will reduce risk
of electric shock.

« Avoid body contact with earthed or grounded
surfaces, such as pipes, radiators, ranges and
refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

* Do not expose power tools to rain or wet condi-
tions. Water entering a power tool will increase the
risk of electric shock.

* Do not abuse the cord. Never use the cord for
carrying, pulling or unplugging the power tool.
Keep cord away from heat, oil, sharp edges or
moving parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.

« When operating a power tool outdoors, use an ex-
tension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

English
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 If operating a power tool in a damp location is
unavoidable, use a residual current device (RCD)
protected supply. Use of an RCD reduces the risk
of electric shock. NOTE! The term "residual current
device (RCD)" may be rep/aced by the term "ground
fault circuit /nterrupter (GFCI)" or "earth leakage circuit
breaker (ELC

* Warning! Never touch the exposed metal surfaces
on gearbox, shield, and so on because touching metal
surfaces will be interfered with the electromagnetic
wave, thus causing potential injury or accidents.

Personal safety

» Stay alert, watch what you are doing and use
common sense when operating a power tool. Do
not use a power tool while you are tired or under
the influence of drugs, alcohol or medication. A
moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

+ Use personal protective equipment. Always
wear eye protection. Protective equipment such as
dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing
protection used for appropriate conditions will reduce
personal injuries.

* Prevent unintentional starting. Ensure the
switch is in the off-position before connecting to
power source and / or battery pack, picking up or
carrying the tool. Carrying power tools with your fin-
ger on the switch or energising power tools that have
the switch on invites accidents.

* Remove any adjusting key or wrench before
turning the power tool on. A wrench or a key left at-
tached to a rotating part of the power tool may result
in personal injury.

* Do not overreach. Keep proper footing and bal-
ance at all times. This enables better control of the
power tool in unexpected situations.

* Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair, clothing and gloves
away from moving parts. Loose clothes, jewellery or
long hair can be caught in moving parts.

» If devices are provided for the connection of
dust extraction and collection facilities, ensure
these are connected and properly used. Use of dust
collection can reduce dust-related hazards.

* Do not let familiarity gained from frequent use of
tools allow you to become complacent and ignore
tool safety principles. A careless action can cause
severe injury within a fraction of a second.

» Warning! Power tools can produces an electromag-
netic field during operation. This field may under some
circumstances interfere with active or passive medical
implants. To reduce the risk of serious or fatal injury,
we recommend persons with medical implants to con-
sult their physician and the medical implant manufac-
turer before operating this power tool.

Power tool use and care

» The persons with lowered psychophysical or men-
tal aptitudes as well as children can not operate the
power tool, if they are not supervised or instructed
about use of the power tool by a person responsible
for their safety.

* Do not force the power tool. Use the correct
power tool for your application. The correct power
tool will do the job better and safer at the rate for which
it was designed.

* Do not use the power tool if the switch does
not turn it on and off. Any power tool that cannot be

controlled with the switch is dangerous and must be
repaired.

« Disconnect the plug from the power source and /
or the battery pack from the power tool before mak-
ing any adjustments, changing accessories, or
storing power tools. Such preventive safety measures
reduce the risk of starting the power tool accidentally.

» Store idle power tools out of the reach of chil-
dren and do not allow persons unfamiliar with the
power tool or these instructions to operate the
power tool. Power tools are dangerous in the hands
of untrained users.

* Maintain power tools. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any
other condition that may affect the power tool’s op-
eration. If damaged, have the power tool repaired
before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

* Keep cutting tools sharp and clean. Properly
maintained cutting tools with sharp cutting edges are
less likely to bind and are easier to control.

+ Use the power tool, accessories and tool bits
etc. in accordance with these instructions, taking
into account the working conditions and the work
to be performed. Use of the power tool for operations
different from those intended could result in a hazard-
ous situation.

* Keep handles and grasping surfaces dry, clean
and free from oil and grease. Slippery handles and
grasping surfaces do not allow for safe handling and
control of the tool in unexpected situations.

* Note that when you operate a power tool, please
hold the auxiliary handle correctly, which is helpful
when controlling the power tool. Therefore, proper
holding can reduce the risk of accidents or injuries.

Service

* Have your power tool serviced by a qualified
repair person using only identical replacement
parts. This will ensure that the safety of the power tool
Is maintained.

* Follow instruction for lubricating and changing ac-
cessories.

Safety guidelines during
power tool operation

Before commencing operation

* Never operate the power tool that is not properly
assembled or underwent the unapproved changes.
* The power tool must not be used in the areas with
dust and containing explosive gases and vapours of
aggressive substances.

 Using the power tool for drying hair is strictly prohib-
ited - the temperature of the hot air flow is much higher
than that that of a household hair-dryer - you may be
badly burnt.

» Using the power tool for removing paint containing
lead is prohibited.

 Ifyou are going to thaw a water pipe, make sure that
this it is in fact a water pipe - not a gas one - because
heating a gas pipe may cause an explosion.

During operation
« Operating the power tool in the rain, snow or in high

humidity environments (bathrooms, saunas, eftc.) is
prohibited.

English
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» While operating do not point the nozzle at yourself,
other people or animals, and do not touch the nozzle
gr the surface that you have heated - you may be badly
urnt.
» Do not close ventilation slots of the hot air gun, do
not close the nozzle of the hot air gun and do not hold
the nozzle too close to a work surface - this will cause
the power tool to overheat and break down.
* Ensure proper ventilation in the room where opera-
tion will take place - gases and vapors generated dur-
ing operation may be harmful to your health.
» Wear safety goggles and gloves during operation.
» Do not direct the hot air flow to the same place for
a long period of time - heat treatment of lacquer and
paint coatings may produce highly flammable gases.
» Do not work next to highly inflammable liquids, gas-
es and items (timber, paper, etc.).
» Beware of ignition of surrounding objects due to high
temperature of an air flow. Remember, invisible design
components (wooden beams, insulation materials,
etc.) can catch fire as well.
* During a steady-state operation put the power tool
on a horizontal dry surface to avoid its toppling. Do not
leave the power tool running unattended.

After finishing operation

 After the final shut-off, examine a place where works
were carried out, do not leave decaying subjects - they
can cause a fire.

« After operating the power tool, let the nozzle cool
down completely, and only then remove the power tool.

Symbols used in
the manual

Following symbols are used in the operation manual,
please remembertheir meanings. Correctinterpretation
of the symbols will allow correct and safe use of the
power tool.

Meaning
Serial number sticker:
HLP ... - model;

XX - date of manufacture;
XXXXXXX - serial number.

Read all safety regulations
and instructions.

Wear safety goggles.

Wear ear protectors.

Wear a dust mask.

Symbol

O
©

Meaning

Wear protective gloves.

Disconnect the power tool
from the mains before instal-
lation or adjustment.

Ensure adequate operation
room ventilation.

Movement direction.

Rotation direction.

Locked.

Unlocked.

Double insulation / protec-
tion class.

Attention. Important.

A sign certifying that the
product complies with es-
sential requirements of the
EU directives and harmo-
nized EU standards.

Useful information.

Do not dispose of the power
tool in a domestic waste
container.

i

DWT
power tool designation

The hot air gun is designed for heating a work surface
by means of blowing with a hot air blast.

[HLP20-600 K]
It also offers the possibility of weakly heated (50°C)

blowing on a work surface. This allows for the effective
performance of different types of work.

English
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Power tool
components

Nozzle

Protective casing
Body

Ventilation slots
On / off switch
Regulator

Sight hole
Scraper *

Flat nozzle *
Deflector nozzle *
Reflector nozzle *
Point nozzle *
Bracket

=
WN_OOWONOOOAWN=

* Optional extra

Not all of the accessories illustrated or described
are included as standard delivery.

Installation and regulation
of power tool elements

Before carrying out any works on the power tool it
must be disconnected from the mains.

Removal / installation of protective casing (see
fig.1)

Mounting / dismounting / setting-up of
some elements is the same for all power
tool models, in this case specific models
are not indicated in the illustration.

[HLP20-600 K]

» Turn protective casing 2 and remove it as shown on
fig. 1 (this may be necessary for performing works in
confined spaces).

» While installing protective casing 2 match the raised
elements inside the casing with the slots in housing 3,
put the casing on and turn as shown on fig. 1.

Using special nozzles (see fig. 2)

Put a special nozzle on nozzle 1 and turn, it if neces-
sary, to adjust it to a position more suitable for work
(see fig. 2). Notice that a special nozzle must be put on
evenly so that it will not fall off during operation.

Initial operating
of the power tool

Always use the correct supply voltage: the power
supply voltage must match the information quoted on
the power tool identification plate.

Switching the power
tool on / off

[HLP16-500]

Switching on:
Move on / off switch 5 in position "1" or "2".

Switching off:
Move on / off switch 5 in position "0".

[HLP20-600 K]

Switching on:

Move on / off switch 5 in position "1", "2" or "3".
Switching off:

Move on / off switch 5 in position "0".

Design features
of the power tool

Air flow adjustment
[HLP20-600 K]

The air flow may be adjusted stepwise using on / off
switch 5. Move it in position "1", "2" or "3" to set the
desired air flow (values are specified in the technical
data sheet).

Temperature adjustment
[HLP20-600 K]

The air flow temperature can be smoothly changed
with regulator 6 (only if on / off switch 5 is placed in po-
sitions "2" or "3"). Rotate regulator 6 to set the desired
temperature (also see the marking on regulator 6 - it
should be read through sight hole 7).

Cool air blowing
[HLP20-600 K]

If on / off switch 5 is placed in position "1", the heating
element is not activated, and only the fan is running.
This mode is intended for cooling the power tool after
operation, and it also can be used for cooling, blowing
and drying.

Possibility of steady-state use (see fig. 5.1)

The power tool design allows steady-state operation.
Switch the power tool on, set the desired temperature
(only for HLP20-600 K model) and then put it in a
vertical position with the nozzle up (see fig. 5.1). Note:
before vertical installation of HLP16-500 model,
please put bracket 13 parallel to body 3.

Protection against overheating

[HLP16-500]

The power tool is equipped with a complex protection
against overheating which prevents damage to the

power tool when normal operating temperature is
exceeded.

Recommendations
on the power tool operation

Range of application of the power tool

Using the power tool allows different types of work to
be performed. Some of them are listed below.

English
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» Contracting heat shrink pipes, soldering connectors
and clamps of sealing and electrical components.

* Changing the shape of acryl, PVC, polystyrene
products, pipes, plates, profiles and wet timber.

* Repairing surfboards, skis and other sports equip-
ment, repairing bumpers and other plastic automobile
parts.

» Waxing skis, furniture, and antiseptic timber treat-
ment.

» Loosening rusted or tight metal screws, nuts, bolts,
shrink-fitting, heat shrink treatment.

» Welding thermoplastic polymers, PVC and linoleum
flooring materials, PVC coated fabrics, tarpaulin and
foil.

» Soldering, tinplating and loosening of soldered
Joints.

* Removing lacquer and paint coatings.

» Drying lacquer and paint coatings, adhesive and
spackling compounds.

» Acceleration of adhesion processes, activation of
adhesives.

» Thawing ladders, stairs, door locks, boot covers, car
doors, water pipes as well as defrosting fridges and
freezers.

* Mold and fungus control, disinfection of animal
housing.

 Lighting charcoal.

Using special nozzles

* Flat nozzle 9 is designed for treating large-area sur-
faces.

» Deflector nozzle 10 is used for treating one surface
and protecting the other (the heating of which is unde-
sirable, e.g. window glass).

» Reflector nozzle 11 is used for changing the air flow
direction.

» Point nozzle 12 is for treating small-area surfaces as
well as for soldering.

General recommendations

» If necessary, put an appropriate special nozzle on
gun nozzle 1.

* Prepare accessories required for work performance
(scraper, palette knife, brush, etc.).

» Switch on the power tool, adjust the air flow and
temperature as described above.

 After the operation completion, place on/ off switch 5
in position "1" and let the power tool run for a while so
that it cools down, and only after that you can switch it
off (only for HLP20-600 K model).

Special recommendations for performing different
types of work (see fig. 4-6)

Paint and coatings removal (see fig. 4.1) - install flat
nozzle 9, heat the surface area until the coating soft-
ens, and remove it with a palette knife or scraper 8.

Lacquer and paint coatings removal from window
frames (see fig. 4.2) - install deflector nozzle 10 cor-
rectly (to protect the glass), heat the surface area until
the coating softens, and remove it with a palette knife
or scraper 8.

Forming plastic pipes (see fig. 5.1) - install reflector
nozzle 11. Fill the plastic pipe with sand and close it at
both ends to prevent pipe collapse. While moving the
pipe in the hot air flow, heat it and mould it as required.

Thawing water pipes (see fig. 5.2) - install reflector
nozzle 11. While moving the power tool, heat a frozen
area from the edge to the middle. While heating plastic
pipes, be careful not to overheat them.

Soldering (see fig. 6) - install point nozzle 12. Apply
solder paste on the soldering area. Depending on the
material, heat the soldering area for 50-120 seconds,
and then apply solder alloy. The solder alloy must melt
under the workpiece temperature.

Power tool maintenance /
preventive measures

Before carrying out any works on the power tool it
must be disconnected from the mains.

Taking care of accessories

Keep special nozzles and scraper 8 clean - remove all
materials stuck to them. Regularly sharpen the blade
of scraper 8 - this will facilitate the work and improve
its results.

Cleaning of the power tool

An indispensable condition for a safe long-term exploi-
tation of the power tool is to keep it clean. Regularly
flush the power tool with compressed air thought the
ventilation slots 4.

After-sales service and application service

Our after-sales service responds to your questions
concerning maintenance and repair of your product as
well as spare parts. Information about service centers,
parts diagrams and information about spare parts can
also be found under: www.dwt-pt.com.

Transportation
of the power tools

« Categorically not to drop any mechanical impact on
the packaging during transport.

» When unloading / loading is not allowed to use any
kind of technology that works on the principle of clamp-
ing packaging.

Environmental
protection

Recycle raw materials instead of

disposing as waste.

Power tool, accessories and packaging should
I (e sorted for environment-friendly recycling.
The plastic components are labelled for categorized
recycling.
These instructions are printed on recycled paper man-
ufactured without chlorine.

The manufacturer reserves the possibility to introduce changes.
English
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Especificaciones de la herramienta eléctrica

Pistola de aire caliente HLP16-500 HLP20-600 K

Cddigo de la herramienta eléctrica ggz 5:23%3 Zg consulte las pagina 5

Potencia de voltaje nominal 127 V [W] 750/ 1500 55/55-600/ 110-1600

(fase 1/2/3) 230 vV [W] 900/ 1600 150/ 150-1900 / 250-2000

Amperaje en el voltaje ;gg 5{% 127'5 18265

Temperatura de voltaje (fase 1/ 2/ 3) ;% v?g ggg ; ggg gg ; gg:ggg ; gg:ggg

Flujo de aire (fase 1/2/3) [V/min] 300/ 500 350/ 350/ 500

ny 9 %8,

Clases de proteccion @ /i . /1

Presion acustica [dB(A)] 85 85

Potencia acustica [dB(A)] 98 104

Vibracion ponderada [m/s?] 7,9 8,2
Informacién Conserve todas las advertencias e instrucciones

sobre ruidos

Tome medidas adecuadas para proteger
sus oidos cuando la presion acustica ex-
ceda el valor de 85 dB(A).

A\

q3

Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabili-
dad, que el producto descrito en los "Especificacio-
nes de la herramienta eléctrica” cumple con todas
las disposiciones correspondientes de las directi-
vas 2006/95/EC, 2004/108/EC inclusive sus modifi-
caciones y esta en conformidad con las siguientes
normas: EN 60335-1, EN 60335-2-45, EN 62233.

Ve

Merit Link International AG
Stabio, Suiza, 17.07.2018

o
A\

Declaracion de
conformidad

Gerente de Wu Cunzhen

certificacion

Reglas de seguridad
generales

ADVERTENCIA: jPara reducir el riesgo
de lesiones, el usuario debe leer el ma-
nual de instrucciones!

jADVERTENCIA! Leer todas las instruc-
ciones y advertencias de seguridad. E/
incumplimiento de las advertencias e ins-
trucciones puede provocar una descarga
eléctrica, incendio y / o lesiones graves.

para referencia en el futuro.

El término "herramienta eléctrica” en las advertencias
se refiere a su herramienta eléctrica accionada por la
red eléctrica (con cable) o a una herramienta eléctrica
accionada por bateria (inalambrica).

Seguridad en el drea de trabajo

* Mantenga el drea de trabajo limpia y bien ilumi-
nada. Las areas desordenadas u oscuras dan lugar a
accidentes.

* No utilice herramientas eléctricas en atmésferas
explosivas, como en presencia de liquidos infla-
mables, gases o polvo. Las herramientas eléctricas
crean chispas que pueden encender el polvo o los va-
pores.

* Mantenga alejados a los nifios y espectadores
mientras maneja una herramienta eléctrica. Las
distracciones pueden hacer que pierda el control.

Seguridad frente a la electricidad

» El enchufe macho de conexién, debe ser conec-
tado solamente a un enchufe hembra de las carac-
teristicas técnicas del enchufe macho en materia.
Nunca modifique el enchufe de ninguna manera
No utilice enchufes adaptadores con herramientas
eléctricas conectadas a tierra. Los enchufes no mo-
dificados y los tomacorrientes correspondientes redu-
ciran el riesgo de descarga eléctrica.

 Evite el contacto del cuerpo con superficies co-
nectadas a tierra, tales como tuberias, radiadores,
estufas y refrigeradores. Existe un mayor riesgo de
descarga eléctrica si su cuerpo tiene descarga a tierra.
* No exponga las herramientas eléctricas a la llu-
via o a condiciones humedas. Si entra agua a una

Espanol
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herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga
eléctrica.

* No abuse del cable. Nunca use el cable para
transportar, tirar o desenchufar la herramienta
eléctrica. Mantenga el cable alejado de calor, acei-
te, bordes afilados o partes méviles. Los cables da-
Aados o enredados aumentan el riesgo de descarga
eléctrica.

» Si el cable de alimentacion esta danado, debe
ser sustituido por el fabricante, por su servicio
posventa o por personal cualificado similar con el
fin de evitar un peligro.

» Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire
libre, utilice un alargue adecuado para uso en ex-
teriores. El uso de un cable adecuado para uso en
exteriores reduce el riesgo de descarga eléctrica.

» Si el uso de una herramienta eléctrica en una
ubicacion humeda es inevitable, utilice un sumi-
nistro protegido de dispositivo de corriente resi-
dual (RCD). El uso de un RCD reduce el riesgo de
descarga eléctrica. NOTA! El término "dispositivo de
corriente residual (RCD)" puede sustituirse por el tér-
mino "interruptor de circuito de falla a tierra (GFCI)" o
"disyuntor de fuga a tierra (ELCB)".

» jAdvertencia! Nunca toque las superficies metali-
cas expuestas en la caja de velocidades, el protector,
etc., porque si se tocan las superficies metélicas se
veran afectadas por la onda electromagnética y se
causaran lesiones o accidentes potenciales.

Seguridad personal

» Manténgase alerta, observe lo que esta hacien-
do y use el sentido comun cuando opere una he-
rramienta eléctrica. No use una herramienta eléc-
trica si esta cansado o bajo la influencia de drogas,
alcohol o medicamentos. Un momento de inatencion
al operar herramientas eléctricas puede producir lesio-
nes personales graves.

» Use equipo de proteccién personal. Siempre lle-
ve proteccién ocular. Equipos de proteccién como
mascaras antipolvo, zapatos de seguridad antides-
lizantes, cascos o proteccion auditiva usados para
condiciones apropiadas reduciran las lesiones perso-
nales.

» Evite el arranque involuntario. Aseglrese de
que el interruptor esté en la posiciéon de apagado
antes de conectar la fuente de alimentacion y/o el
bloque de baterias, recoger o transportar la herra-
mienta. Llevar las herramientas eléctricas con el dedo
en el interruptor o conectar las herramientas eléctricas
con el interruptor en encendido da lugar a accidentes.
» Saque cualquier llave de ajuste o llave de tuerca
antes de encender la herramienta eléctrica. Si se
deja una llave de ajuste o llave de tuercas unida a una
parte giratoria de la herramienta eléctrica se pueden
producir lesiones personales.

* No adopte una postura forzada. Mantenga la
postura y el equilibrio en todo momento. Esto per-
mite un mejor control de la herramienta eléctrica en
situaciones inesperadas.

* Use ropa adecuada. No use prendas sueltas o
joyas. Mantenga el cabello, la ropa y los guantes
alejados de las partes moviles. La ropa suelta, las
Joyas o el pelo largo pueden quedar atrapados en las
partes moviles.

* Si se proporcionan dispositivos para la co-
nexion de las instalaciones de extraccién y reco-
leccién de polvo, asegurese de que se conecten y
utilicen correctamente. El uso del dispositivo para la

recoleccién de polvo puede reducir los peligros rela-
cionados con el polvo.

* No deje que la familiaridad obtenida con el uso
frecuente de herramientas le permita ser compla-
ciente e ignorar los principios de seguridad de las
herramientas. Una accién descuidada puede causar
lesiones graves en una fraccién de segundo.

« jAdvertencia! Las herramientas eléctricas pueden
producir un campo electromagnético durante el fun-
cionamiento. Este campo puede interferir en algunas
circunstancias con los implantes médicos activos o
pasivos. Para reducir el riesgo de lesiones graves o
mortales, recomendamos a las personas con implan-
tes médicos consultar a su médico y al fabricante de
implantes médicos antes de operar esta herramienta
electrica.

Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

» Las personas con aptitudes psicofisicas o mentales
disminuidas, asi como los nifios no pueden operar la
herramienta eléctrica, si no son supervisados o instrui-
dos sobre el uso de la herramienta eléctrica por una
persona responsable de su seguridad.

* No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la he-
rramienta eléctrica adecuada para su aplicacion.
La herramienta eléctrica correcta hara el trabajo mejor
y mas sequro a la velocidad para la que fue disefiada.
* No utilice la herramienta eléctrica si el interrup-
tor no la enciende y apaga. Cualquier herramienta
eléctrica que no pueda ser controlada con el interrup-
tor es peligrosa y debe ser reparada.

« Desconecte el enchufe de la fuente de alimen-
tacion y / o la bateria de la herramienta eléctrica
antes de realizar cualquier ajuste, cambiar acceso-
rios o guardarla. Estas medidas preventivas de se-
guridad reducen el riesgo de arrancar la herramienta
accidentalmente.

* Guarde las herramientas eléctricas inactivas
fuera del alcance de los nifios y no permita que las
personas que no estén familiarizadas con la herra-
mienta eléctrica o estas instrucciones la utilicen.
Las herramientas eléctricas son peligrosas en manos
de usuarios inexpertos.

* Mantenimiento de las herramientas eléctricas
Compruebe si la herramienta esta desalineada, si
las piezas moviles estdan atascadas, si hay piezas
rotas o cualquier otra condicion que pueda afectar
el funcionamiento de la herramienta eléctrica. Si
estd dafnada, haga reparar la herramienta eléctrica
antes de usarla. Muchos accidentes son causados
por el mantenimiento deficiente de las herramientas
eléctricas.

* Mantenga las herramientas de corte, afiladas y
limpias. Las herramientas de corte adecuadamente
mantenidas con bordes afilados son menos propensas
a empastarse y mas faciles de controlar.

« Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios
y las brocas de las herramientas, etc. de acuerdo
con estas instrucciones, teniendo en cuenta las
condiciones de trabajo y el trabajo a realizar. E/
uso de la herramienta eléctrica para operaciones di-
ferentes de las previstas podria producir una situacion
peligrosa.

* Mantenga las manijas y las superficies de agarre
secas, limpias y libres de aceite y grasa. Las mani-
jas y las superficies de agarre resbaladizas no permi-
ten un manejo y un control sequros de la herramienta
en situaciones inesperadas.

» Tenga en cuenta que cuando utilice una herramienta
eléctrica debe sostener la manija auxiliar correctamen-
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te, esto es util para controlar la herramienta eléctrica.
Por lo tanto, sostenerla de manera adecuada puede
reducir el riesgo de accidentes o lesiones.

Servicio

* Haga reparar su herramienta eléctrica por per-
sonal de reparacion calificado que use solamente
piezas de repuesto idénticas. Esto asegurara que
se mantenga la sequridad de la herramienta eléctrica.
» Siga las instrucciones para lubricar y cambiar los
accesorios.

Guias de seguridad durante el
funcionamiento de la herramienta eléctrica

Antes de comenzar la operacién

* Nunca maneje la herramienta eléctrica si no esta
correctamente ensamblada o si ha sufrido cambios
inapropiados.

» La herramienta eléctrica no debe ser utilizada en lu-
gares con polvo y que contengan gases explosivos y
vapores de sustancias agresivas.

» Esta estrictamente prohibido usar la herramienta
eléctrica para secarse el pelo - la temperatura del flujo
de aire es mucho mayor que la del secador de pelo
domeéstico - puede resultar Ud. gravemente quemado.
» Esta prohibido usar la herramienta eléctrica para
quitar pintura que contenga plomo.

» Siva ud. a descongelar una tuberia de agua, ase-
gurese de que en realidad es una tuberia de agua y no
una tuberia de gas, ya que calentar una tuberia de gas
puede provocar una explosion.

Durante el funcionamiento

» Esta prohibido usar la herramienta eléctrica con llu-
via, nieve o en entornos de gran humedad (cuartos de
bano, saunas, etc.).

» Cuando esté utilizando la herramienta eléctrica no
apunte la boquilla hacia Ud. mismo, otras personas o
animales y no toque .la boquilla o la superficie que ha
calentado - podria Ud. resultar gravemente quemado.
* No cierre las ranuras de ventilacion de la pistola de
aire caliente, no cierre la boquilla de la pistola de aire
caliente y no mantenga la boquilla demasiado cerca
de la superficie de trabajo - eso provocaria que la he-
rramienta eléctrica se sobrecalentase y averiase.

« Asegurese de que haya una buena ventilacion en el
lugar donde vaya a tener lugar el funcionamiento - los
gases y vapores liberados durante el funcionamiento
pueden ser dafiinos para su salud.

» Lleve gafas de seguridad y guantes durante la uti-
lizacion.

 No dirija el flujo de aire caliente al mismo sitio durante
largo tiempo - el tratamiento con calor de lacas y capas
de pintura puede producir gases altamente inflamables
* No trabaje cerca de liquidos, gases y objetos alta-
mente inflamables (madera, papel, etc.).

» Tenga cuidado con la ignicién de objetos circundan-
tes debido a la alta temperatura del chorro de aire.
Recuerde que los componentes de disefio invisibles
(vigas de madera, materiales de aislamiento, etc.)
pueden arder igualmente.

» Durante el funcionamiento en régimen permanen-
te, coloque la herramienta eléctrica en una superficie
horizontal seca para evitar que se caiga. No deje la
herramienta eléctrica funcionando sola.

Después de terminar la operacién

« Tras la desconexioén final, examine el lugar donde se
han realizado trabajos. No deje objetos en descompo-
sicién - podrian causar un incendio.

» Después de manejar la herramienta eléctrica, deje
que la boquilla se enfrie totalmente, y sélo entonces
retire la herramienta eléctrica.

Simbolos usados en
el manual

Los siguientes simbolos se utilizan en el manual de
instrucciones, recuerde sus significados. La interpreta-
cion correcta de los simbolos le permitira el uso co-
rrecto y seguro de la herramienta eléctrica.

Simbolo Significado

Etiqueta con numero de
serie:

HLP ... - modelo;

XX - fecha de fabricacion;
XXXXXXX - nimero de serie.

DWT"
HLP...

Q00

Lea todas las reglas e in-
strucciones de seguridad.

Use gafas de seguridad.

Use protectores para los oi-
dos.

Use una mascara antipolvo.

Use guantes de proteccion.

Desconecte la herramienta
eléctrica de la red antes de
instalarla o ajustarla.

Asegure la ventilacion adec-
uada del lugar de trabajo.

Direccién del movimiento.

Direccion de la rotacion.

Espanol
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Simbolo Significado

Bloqueado.

Desbloqueado.

Doble aislamiento / clase de
proteccion.

Q| =D =D

~
=

Atencion. Importante.

Un signo que certifica que
el producto cumple con los
requisitos esenciales de las
directivas de la UE y las nor-
mas armonizadas de la UE.

Informacién util.

No deseche la herramienta
eléctrica en un recipiente de
basura doméstica.

=@ - >

Designacién de la herramienta eléctrica
DWT

La pistola de aire caliente esta disefiada para calentar
superficies de trabajo mediante un chorro de aire.

[HLP20-600 K]

También ofrece la posibilidad de lanzar un soplo lige-
ramente caliente (50°C) sobre la supetrficie de trabajo.
Esto permite un rendimiento eficaz en diferentes tipos
de trabajo.

Componentes de la herramienta
eléctrica

Boquilla

Cubierta protectora
Cuerpo

Ranuras de ventilacion
Interruptor de encendido / apagado
Regulador

Agujero del visor
Rascadora *

Boquilla plana *
Boquilla deflectora *
11 Boquilla reflectora *
Boquilla de punto *
Soporte

©oONOGRAWN

* Accesorios

No todos los accesorios fotografiados o descritos
estan incluidos en el envio estandar.

Instalacién y regulacion de los elementos de la
herramienta eléctrica

Antes de llevar a cabo cualquier trabajo sobre la
herramienta eléctrica, debe desconectarse de la
fuente de energia.

Retirada / instalacion de la carcasa de proteccion

(ver fig.1)
[HLP20-600 K]

El montaje / desmontaje / configuracién
de algunos de los elementos es el mismo
para todos los modelos de la herramienta
eléctrica, en este caso los modelos especi-
ficos no estan indicados en la ilustracion.

» Gire la carcasa de proteccién 2 y retirela tal como
muestra la fig.1 (esto puede ser necesario para reali-
zar trabajos en espacios confinados).

» Al instalar la carcasa de proteccion 2, ajuste las
piezas levantadas en el interior de la carcasa con las
ranuras de la carcasa 3, coloque la carcasa y girela
como muestra la fig.1.

Uso de boquillas especiales (ver fig. 2)

Ponga una boquilla especial en la boquilla 1 y girela, si
es necesario, para ajustarla a una posicion mas ade-
cuada para el trabajo (ver fig.2). Observe que la boquilla
especial debe colocarse en posicién horizontal, de ma-
nera que no se desprenda durante el funcionamiento.

Funcionamiento inicial
de la herramienta eléctrica

Utilice siempre la tension adecuada de la red: la ten-
sion de la red debe coincidir con la informacién citada
en la placa de identificacion de la herramienta eléctrica.

Encendido / apagado
de la herramienta eléctrica

[HLP16-500]

Encender:

Mueva el interruptor 5 en la posicion "1" o "2".
Apagar:

Mueva el interruptor 5 a la posicion "0" .

[HLP20-600 K]
Encender:
Mueva el interruptor § en la posicion "1", "2" 0 "3".

Apagar:
Mueva el interruptor 5 a la posicion "0".

Caracteristicas de diseno de la herramienta
eléctrica

Ajuste del flujo de aire
[HLP20-600 K]

El flujo de aire puede regularse paso a paso utilizando
el interruptor 5 de conexién / desconexién. Coléquelo
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en la posicién 1", "2" o "3" para ajustar el flujo de aire
deseado (los valores estan especificados en la hoja de
datos técnicos).

Ajuste de la temperatura
[HLP20-600 K]

La temperatura del flujo de aire puede cambiarse sua-
vemente con el regulador 6 (Gnicamente si el interrup-
tor 5 de conexion / desconexién esta situado en las
posiciones "2" o "3"). Rote el regulador 6 para ajustar la
temperatura deseada (vea también la marca en el re-
gulador 6 - debe leerse a través del agujero del visor 7).

Soplo de aire frio
[HLP20-600 K]

Si el interruptor de conexién / desconexién 5 esta si-
tuado en la posicion "1", el elemento calefactor no esta
activado y unicamente esta funcionando el ventilador.
Este modo esta pensado para refrigerar la herramien-
ta eléctrica después del funcionamiento, y también
puede utilizarse para refrigerar, soplar y secar.

Posibilidad de uso en régimen permanente (ver
fig. 5.1)

El disefio de la herramienta eléctrica permite el funcio-
namiento en posicion estatica. Encienda la herramienta
eléctrica, fije la temperatura deseada (sélo para el mo-
delo HLP20-600 K) y luego péngala en posicién verti-
cal con la boquilla hacia arriba (ver fig. 5.1). Nota: An-
tes de la instalacion vertical del modelo HLP16-500,
ponga el soporte 13 paralelo al cuerpo 3.

Proteccion contra el sobrecalentamiento
[HLP16-500]

La herramienta eléctrica esta equipada con una pro-
teccion compleja contra el sobrecalentamiento que
evita dafios a la herramienta eléctrica cuando se su-
pera la temperatura normal de funcionamiento.

Recomendaciones sobre el
funcionamiento

Rango de aplicacion de la herramienta eléctrica

El uso de la herramienta eléctrica permite realizar di-
ferentes tipos de trabajo. Algunos de ellos se encuen-
tran listados abajo.

* Contracciéon de tuberias termoretractiles, conecto-
res de soldadura y pinzas de sellado y componentes
eléctricos.

» Cambiar la forma de productos acrilicos, de PVC,
poliestireno, tubos, placas, perfiles y madera humeda.
* Reparacioén de tablas de surf, esquis y otros equi-
pos deportivos, reparacion de parachoques y otras
partes de plastico del automovil.

» Encerado de esquis, muebles y tratamiento antisép-
tico de madera.

» Aflojamiento de tornillos, tuercas, pernos de metal
oxidados o agarrotados, ajuste en caliente, tratamien-
to de encogimiento por calentamiento.

» Soldadura de polimeros termoplasticos, PVC y ma-
teriales de lindleo para el suelo, telas, lonas y laminas
recubiertas PVC.

« Soldadura, estanado y aflojamiento de juntas de
soldadura.

« Eliminacion de laca y capas de pintura.

* Secado de laca y capas de pintura, compuestos ad-
hesivos y de relleno.

« Aceleracion de procesos de adhesion, activacion de
adhesivos.

» Descongelacion de escaleras plegables, escaleras,
cerraduras de puertas, recubrimientos de botas, puer-
tas de automovil, tuberias de agua, asi como descon-
gelacioén de frigorificos y neveras.

« Control de moho y hongos, desinfeccion de vivien-
das de animales.

» Encendido de carbon.

Uso de boquillas especiales

» La boquilla plana 9 esta disefiada para el tratamien-
to de grandes superficies.

* La boquilla deflectora 10 se usa para tratar una su-
perficie y proteger otra (cuyo calentamiento no es de-
seable, por e j. el cristal de una ventana).

» La boquilla reflectora 11 se usa para cambiar la di-
reccion del flujo de aire.

* La boquilla de punto 12 es para tartar pequefias su-
perficies, asi como para soldar.

Recomendaciones generale

« Sies necesario, coloque una boquilla especial apro-
piada en la boquilla de la pistola 1.

* Prepare los accesorios requeridos para realizar el
trabajo (la rascadora, la espatula, el cepillo, etc.).

* Conecte la herramienta eléctrica, ajuste el flujo de
aire y la temperatura como se describe arriba.

» Tras terminar de usarla, coloque el interruptor 5 de
conexion / desconexién en la posiciéon "1" y deje que
la herramienta eléctrica funcione durante un rato hasta
que se enfrie, y desconéctela unicamente después de
eso (s6lo para el modelo HLP20-600 K).

Recomendaciones especiales para realizar dife-
rentes tipos de trabajo (ver fig. 4-6)

Eliminacion de pintura y capas de pintura (ver
fig. 4.1) - instale la boquilla plana 9, caliente la super-
ficie hasta que la capa de pintura se suavice, y retirela
con la spatula o la rascadora 8.

Eliminacién de laca y capas de pintura de mar-
cos de ventana (ver fig. 4.2) - instale la boqui-
lla deflectora 10 correctamente (para proteger el
cristal),caliente la superficie hasta que la capa se haya
suavizado y retirela con la espatula o la rascadora 8.

Formacién de tubos de plastico (ver fig. 5.1) - insta-
le la boquilla reflectora 11. Rellene el tubo de plastico
con arena y cierre los dos extremos del tubo para evi-
tar que el tubo se colapse. Al mover el tubo en el flujo
de aire, caliéntelo y moldéelo como sea necesario.

Descongelacién de tuberias de agua (ver fig. 5.2) -
instale la boquilla reflectora 11. Al mover la herramien-
ta eléctrica, caliente la superficie congelada desde el
borde hasta la mitad. Al calentar tuberias de plastico,
tenga cuidado de no sobrecalentarlas.

Soldadura (ver fig. 6) - instale la boquilla de punto 12.
Aplique la pasta de soldadura sobre la superficie a sol-
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dar. Dependiendo del material, caliente la superficie
a soldar durante 50-120 segundos y luego aplique la
aleacion de soldadura. La aleacion de soldadura debe
derretirse a la temperatura de la pieza.

Mantenimiento de la herramienta eléctrica /
medidas preventivas

Antes de llevar a cabo cualquier trabajo sobre la
herramienta eléctrica, debe desconectarse de la
fuente de energia.

Cuidado de los accesorios

Mantenga las boquillas especiales y la rascadora 8
limpias - retire todos los materiales pegados a ellas.
Afile reqularmente la cuchilla de la rascadora 8 - eso
facilitara el trabajo y mejorara sus resultados.

Limpieza de la herramienta eléctrica

Una condicion indispensable para un uso seguro a
largo plazo de la herramienta eléctrica es mantenerla
limpia. Con frecuencia limpie la herramienta con aire
comprimido a través de las ranuras de ventilacion 4.
Servicio de post-venta y servicio de aplicaciones

Nuestro serivicio de post-venta responde a sus pre-
guntas sobre el mantenimiento y la reparacioén de su

producto, asi como también sobre los repuestos. La
informacién sobre los centros de servicio, los diagra-
mas de las piezas y sobre los repuestos también se
puede encontrar en: www.dwt-pt.com.

Como transportar las
herramientas eléctricas

« Esta terminantemente prohibido dejarlas caer para
que no se produzca ningtin impacto mecanico en el
embalaje durante el transporte.

* Cuando se descarguen / carguen, no se permite
usar ningun tipo de tecnologia que funcione bajo el
principio de sujecion de embalajes.

Proteccion del
medio ambiente

Recicle las materias primas en lugar de
eliminarlas como basura.

Las herramientas, los accesorios y el
mmmm ©/mbalaje deberian seleccionarse para un
reciclado cuidadoso del medio ambiente.
Las piezas de material plastico estan marcadas para
un reciclado selectivo.
Estas instrucciones estan impresas sobre papel reci-
clado sin la utilizacién de cloro.

El fabricante se reserva la posibilidad de incluir cambios.
Espanol
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TexHuYecKue xapakmepucmuKu 3/1eKmpPoUHCMpyMeHma

lMpomMbiwneHHbIU heH

HLP16-500 HLP20-600 K

Kod anekmpouHcmpymenma ggz g :ggjgg II:Z]] CM. cmpaHuuy 5
HomuHnanbHasi MOuwHOCMb nNpu 127 B [Bm] 750/ 1500 55/55-600/ 110-1600
HanpspkeHuu (cmyneHb 1/ 2/ 3) 230 B [Bm] 900/ 1600 150/ 150-1900 / 250-2000
Cusia moka npu HanpspKeHuu ;gg g ﬁ} 127'5 ?éj
Temnepamypa npu HanpspKeHuu 127 B [°C] 350/ 500 50/ 50-450 / 50-600
(cmyneub 1/2/3) 230 B [°C] 350/ 500 50/ 50-600 / 50-600
Momok eo3dyxa (cmyneHb 1/2/3) [n/muH] 300/ 500 350/ 350/ 500
[ke] 0,5 08
Bec [pyHmbI] 1.1 1.76
Knacc 6ezonacHocmu g /1 @ /1
38ykoeoe OaeneHue [dB(A)] 85 85
AKycmu4eckasi MOuyHOCMb [dB(A)] 98 104
Bu6pauyus [m/c?] 7,9 8,2

UHgopmayus o
wyme

Hocumb npucnoco6neHue 0ns 3auyumsi
opa2aHo8 cJ/iyxa Mpu ypoeHe 38YKOB8020
OdaeneHus cebiwe 85 dB(A).

A\

q3

Mbi 3asi8r155em 100 Hawy eOUHOIUYHYH 0MBemcmeeH-
HOCMb, YMO ornucaHHbIl 8 paddene "TexHu4Yeckue xa-
pakmepucmuKku 31eKmpouHcmpymeHma"”  npodykm
omeeyaem 8ceM Co0meemcmesyWUM MOMOXEHUSIM
JHupexkmues 2006/95/EC, 2004/108/EC, skntoyasi ux us-
MeHeHus, a makxe credyrowum Hopmam: EN 60335-1,
EN 60335-2-45, EN 62233.

Wkl

Merit Link International AG
Stabio, Llsetiyapus, 17.07.2018

o
A\

Coomeemcmeusi
mpe6yeMbIM HOpMam

MeHedxep o Wu Cunzhen

cepmucbukayuu

O6uwue npasuna
mexHuku 6e3onacHocmu

NPEQYNPEXOEHUE. Ymob6bl cHusumb
PUCK roJly4eHuUsi mpaem, rnosib3oeamesib
Jo/KeH O3HakoMumbCsi C PYyKoeoo-
cmeom o akcrnyamayuu!

NPEQYNPEXAQEHUE. [lpoumume ece
npedynpexdeHusi 0 mexHuke 6e3onacHo-
cmu u uHcmpykuuu. HecobrodeHue nped-
yrpexoeHul u UHCMpyKyUl Moxem rnpuse-

CMU K MOpPaxeHUIo 31eKMpUYecKUM MOKOM, 80320pa-
HUIO U/ unu cepbesHol mpasme.

CoxpaHume ece npedynpexoeHusi U UHCMPYKyuu
0Ons1 0anbHeliwe20 UCMO/Ib308aHUSI.

TepMuH "anekmpouHcmpyMeHm", ucnonb3yembll 8
mekcme nipedyrnpexoeHuli, OMHOCUMCS K 371eKmpo-
UHCMpYyMeHmy ¢ rnumaHuem om 3nekmpocemu (npo-
800HOU) UNU 311eKMPOUHCMPYMEHMY ¢ numaHuem om
akkymymnsimopa (6ecrpogodHol).

Bbe3onacHocmb pa6oqeeo mMecma

* Pabo4ee Mmecmo Qo/mKHO 6bIMb YUCMbLIM U XO-
powo oceeuweHHbIM. B 3axnamneHHbIx unu memMHbIX
Mecmax 8epOosimHbl HecYacmHble criyqau.

* He ucnonb3yime 3neKmpouHcmpymeHmbl 60
83pbleoonacHbIX cpedax, Hafmpumep, 8 npucym-
cmeuu Jie2KoeoCr/IaMeHsIioWUuxXcs Xxudkocmed,
2a308 unu nbinu. 3rekmpouHcmpyMmeHmsl co3darom
UCKPbI, KOmopble Mo2ym cmamb MpuYuHOU eocrina-
MEHEHUS MbIU Unu rnapos.

* Bo epems pabombl 35ieKmMpoUHCMpyMeHma He
donyckalime npucymcmaeusi demel u Opyaux juy.
OmerneyeHue 8HUMaHUs MOXem rpueecmu K nomepe
KOHMPOJIA.

PekomeHdayuu no 3nekmp06e30naCHocmu

* Bunku anekmpouHcmpymMeHma OOJKHbI cOom-
eemcmeoeamb po3emke. Hukozda He eHOocume
U3MeHeHuUs1 8 KOHCMpyKyuro eusiku. He ucnonb-
3ytime adanmepbl ¢ 3a3eMJIEHHLIMU 3J1I€KMPOUH-
cmpymMmeHmamu. Burku opuauHanbHOU KOHCmpyKuuu
u coomeemcmeyoujue Po3emKU YMEHbWam pucK
OpaXeHUs1 311eKMpPUYEeCKUM MOKOM.

* U3bezalime KoHmMakma ¢ 3a3eM/I€HHbIMU [O-
8epxXHOCMSIMU, MakuMu KaKk mpy6bl, paduamophbl,
naumel U Xos100UsIbHUKU. Mo nossiwaem puck ro-
PaXeHUs 311eKmpuUYeCcKUM MOKOM.
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* He nodeepzaiime 3nekmpouHCMpyMeHm 803-
delicmeuro 0ox0s unu enazu. [lonadaHue 600bI
8HYMPb 31EKMPOUHCMPYMEHMa Moebiliaem PUckK rno-
PaxXeHUs 31eKMPUYECKUM MOKOM.

* He ucnonb3ytime mokoeedyuuli kabesb 8 yessix,
OJ151 KOMOPbLIX OH He npedHa3Ha4vyeH. Hukoz0a He uc-
none3ylimekabesnsb 0rsinepeHOCKU 3/IeKMPOUHCMpy-
MeHma, rnodmsicueaHusi 3/IeKMPOUHCMPYMeHma K
cebe, unu Ons ebIK/IIOYEHUSs] ATIEKMPOUHCMPYMEH-
ma pblekoM 3a mokoeedyujuti kabesnb. Obepezalime
mokoeedywuli kabenb om Haz2peeaHusl, Heghme-
npodyKkmos, OCMpbIX KPOMOK UNU O8UXYujuxcsl
yacmel 3anekmpouHcmpymeHma. [108pexxOeHHbIU
unu criymaHHbIl  mokosedyuwuli kabesnb yeenu4yusa-
em 0oracHoCMb [MOPaxXeHUsi 3IEeKMPUYECKUM MOKOM.
» [lpu pabomax Ha omkpbImom 8o3dyxe, UCIMOJIb-
3ylime ydnuHumenbHble kabenu, npedHa3Ha4yeH-
Hble Osis1 HapyXHbIX pabom, 3mo cHu3um onac-
HOCMb MopaxeHusi 351IeKMpU4eCcKUM MOKOM.

» Ecnu Henb3s uzbexamb pabombl 371€KMPOUH-
cmpyMeHma Ha y4yacmke ¢ noebIWeHHOU 8J1aXKHo-
cmblo, ucnosib3yliime ycmpolicmeo 3aujumHo20
omknrodeHus (Y30). VicnonbsosaHue Y30 cHuxaem
PUCK riopaxeHusi anekmpuyeckum mokom. NPUME-
YAHUE. mepmun "Y30 (RCD)"moxem 6bimb 3ame-
HeH mepMuHoOM "ycmpolicmeo 3aujumHo20 OMKIIYe-
Husi (GFCI)" unu "aemomamuyeckull 8biKno4amersb ¢
yHKyuel 3auumsi om moka ymeyku (ELCB)".

» [MpedynpexdeHue! Hukoz0a He npukacalimech
K OMKPbIMbIM Memariu4ecKuM Mo8epxXHOCMsIM pe-
Oykmopa, 3auUmHo20 Koxyxa u m.0., maK Kak Ha
Memarnuyeckue rnosepxHocmu 8o3delicmayom 3rek-
mpoMazHUMHbIE 80JIHbI U KacaHue K HUM Moxem rpu-
8ecmu K mpasme uru Hec4acmHoMy Criyyaro.

PexomeHdauuu no nuyHol 6e3onacHocmu.

* Bydbme 60umenbHbIMU, criedume 3a mem, 4mo
ebl Genaeme, u npu pabome c 3/1€KMPOUHCMPY-
MeHmoM pykoesodcmeylimeck 30pasbiM CMbICIIOM.
He ucnonb3ylime 351eKmpouHcmpymMeHm, eciu ebl
ycmanu unu Haxodumech 1nod eosdelicmeuem Hap-
Komuyeckux cpedcme, aslko20J/1s unu Jiekapcme.
OcnabneHue eHUMaHusi npu pabome C 371€KMPOUH-
CMpyMEHMOM MOXXem Mpusecmu K cepbe3Holl mpasme.
* Ucnonb3yiime cpedcmea uHOueudyanbHOU 3a-
wumbl. Bcezda Hadesalime 3aujumHblie OYKU.
Cpedcmea uHOusuOyanbHOU 3awjumsl, makue Kak
nblnesawumHasi Macka, HecKonb3swasi 3aljumHasi
0bysb, Kacka unu cpedcmea 3awjumsl Op2aHo8 Criyxa,
KOmopble UCMOb3yomcsi 8 COOMBEmemayowux ycio-
8USIX, yMEHbLWAKM 8epOSIMHOCMb MOTy4eHUs MPasm.
* He donyckalime HenpedHamepeHHO20 3arnycka
anekmpouHcmpymeHma. [leped nodknroyeHUeM
K UCMOYHUKY numaHusi u / unu akkymyJsisimopy,
MOOHSIMUEM UJlU 1epeHOCOM 3JIeKMPOUHCMpPY-
MeHma y6edumechb, 4mo eKJsiroyamersb / 8bIK/ItO-
4amesib HaxoOumcsi 8 8bIK/IDYEHHOM COCMOsi-
Huu. [lepemeuwieHue 3rekmpouHcmpymeHma, Koada
naney Haxodumcsi Ha eknroYamene / ebikno4amerne,
unu 8KMKYEeHUe MUMaHus 371eKmMpOUHCMPYMeHmos
C BKITIOYEHHBIM 8KMtoYamernem / 8biknodamenem mMo-
XXem cmamb NpUYUHOU HeCYacmHO20 Criyvasi.

* [leped eknro4yeHueMm, Heobxodumo yb6pamb u3
epawjaroujuxcsi yacmeul 3/1I€KMPOUHCMPyMeHma
ece dorosiHUmMesibHbIe K/YU U npucrocobiie-
Hus. Koy, ocmaerneHHbIl 80 spaujarouelicas Yyacmu
371eKMPOUHCMpyMeHma, Moxem 6bimb MPUYUHOU ce-
PbE3HbIX Mpasm.

* He npednpuHumaiime Ype3mepHbIX ycusnul. Bcea-
Oa coxpaHsilime ycmoliyueoe MoJsIoKeHue U pagHo-

secue. Omo r038ossiem Jflyduie  KOHMPOIUposams
3MEKMPOUHCMPYMEHM 8 HEenpeosUOEHHbIX CUMyauusix.
* Hocume coomeemcmeyroujyto odexdy. He Ha-
Odeegalime ce80600HYI0 00eXOy uslu YKpalleHus.
Hepxxume sonockl, 00exAy u nepyamku edasau om
deuxyujuxcss demanel. CeobodHasi odexda, yKpa-
weHusi unu OnuUHHbIe 80710CkI MO2ym 6bimb 3axeade-
Hbl MOOBUXHBIMU HacmsiMu 311eKmpouHcmpymMeHma,
4Ymo cmaHem MpUYUHOU cepbe3HbIX Mpasm.

« Ecnu e KOHCmpyKyuu 31eKmpouHcmpymMeHma
npedycMompeHa 603MOXXHOCMbL Osisi  MOOKIIto-
4YeHUs1 nbleynaenuearwux U nbl1ec6opHbIX
ycmpolicme, y6edumechb, YmMo OHU MOOKITHOYEHbI
U npaeusbHO ucrnonb3yromces. Vicrons3oeaHue ma-
Kux ycmpolicme yMeHblwaem oracHocmu, cesi3aHHble
C HaKorIeHUeM rbiu.

* Bcezda 6yObme ocmopoXHbI, He u2Hopupylime
npuHyunbl 6e3onacHoli pabombl C 3/1€KMPOUH-
CMpyMeHmMoM U3-3a 3HaHUl U OMnbIima, nosy4yeHHbIX
ecsiedcmeue 4acmoz20 Mosib308aHUe 371EKMPOUH-
cmpymeHmomM. HeocmopoxHoe Oelicmeue Moxem
He3amednumernbHO MpUBECMU K CEPbE3HbIM mpasMan.
» [MpedynpexdeHue! Bo spemsi pabombi arekmpo-
UHCMpYMeHmMbI Mo2ym co3dasamb 31eKmpomasHum-
Hoe none. [lpu ornpedeneHHbIx obcmosmernbcmeax
makoe rone mMoxem co3dasamb MOMEXU aKmueHbIM
unu naccusHbIM MeOUUUHCKUM uMnnaHmamam. Ymo-
6bl CHU3UMb PUCK Cepbe3Hol umu cmepmesnbHol
mpasmbi, neped Ucronb308aHUeM 371eKMPOUHCMPY-
MeHma pekoMeHOyeMm oM ¢ MeOUUUHCKUMU UM-
nnaHmamamu MPOKOHCYIbMUpPo8amsCsi ¢ 8payom U
us2omosumernem MeduUUUHCKO20 UMriaHmama.

HUcnonb3zoeaHue u o6cnyxueaHue 3/1€KMPOUH-
cmpymeHma

e Jllodu ¢ HedocmamoyHbIMU CUX0hU3UYECKUMU
unu yMcmeeHHbIMU crocobHocmsamu u demu He Mo-
2ym ynpaensme 371eKMpPOUHCMPYMEHMOM, ecru Ye-
108eK, omeemcmeeHHbIl 3a ux 6e3onacHocmb, He
KOHMpOnupyem ux unu He UHCMpPykmupyem o6 uc-
ronb308aHUU 371EKMPOUHCMpPyMeHma

* He nepezpyxalime anekmpouHcmpymeHm. Hc-
nonb3ylime 3/1€KMPOUHCMPYMEHM, KOmopbill
coomeemcmeayem eawel yenu npumeHeHusi. Co-
omeemcmeyowul  anekmpouHcmpymeHm  6ydem
pabomame nyqwe u 6e3onacHee ¢ mol npou3sodu-
mesibHocmbto, O11s1 KOMopPOoUi OH BbisT CIPOEKMUPOBAH.
* He pabomalime 35eKmpouHcmpymMeHmom ¢ He-
ucnpasHbIM eKsodamesnieM / @blK/oYamersnem.
BriekmpouHCmpyMeHm, 8Kfto4YeHuUe / 8bIKIYeHUe
KOmMopo20, He MOXem KOHMpOIUposamsCsi npeo-
cmaernsiem onacHocmb U O0/mKkeH 6bimb HemMeOreHHO
OMpPeMoHMUpPOB8aH.

« [leped ebinosHeHUeM Kakux-mu6o Hacmpoek, cMe-
Holl npuHadnexHocmel unu xpaHeHUeM 3/71eKmpouH-
cmpyMeHmoe - omcoeduHuUIMe 8UJIKy Om UCMOYHUKa
numaHusi u / unu akKymyssimop om 3/71eKmpOuH-
cmpymeHma. Omu Mepbl 6e30r1acHoCmu  CHUXarm
puck cryyaliHo20 3arycka 3/1eKmpoUHCMpyMeHma.
* XpaHume Heucnosib3yemble 3/1eKMPOUHCMPY-
MeHmbI 8 HedocmynHoMm Onsi demeli Mecme U He
paspewalime nuyam, KOmMopkie He 03HaKOMUJIUCH
C 3/IeKMPOUHCMPYMEHMOM UsSIU 3MUMU UHCMPYK-
yusiMu, ucnosib3o8ame 3J1EKMPOUHCIMPYMEHM.
SrekmpouHcmpyMeHmbl onacHbl 8 pyKax Hernodzo-
moerneHHbIX nosb3oeamersed.

+ Cnedume 3a cOCMOSIHUEM 3/IeKMPOUHCMPY-
menma. [lpoeepsilime oceeoe 6ueHue u Hadex-
Hocmb coeQuHeHUs1 nodeuxHbIX Jdemanel, a
markke 1t06ble HeucrpasHOCmMu, KOmopbie Mo2ym
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eblgecmu 3JIeKmpPouHcmpymMeHm u3 cmposi. He-
ucnpaeHbIl 31eKmpouHcmpyMmeHm Heobxodumo
ompeMoHmupoeams rneped UCMOJIb308aHUEM.
MHozaue HecyacmHble criydau 803HUKaom u3-3a so-
X020 COCMOSIHUS 3/1EKMPOUHCMPYMEeHma.

* Pexywue uHcmpymeHmsl O0KHbI codepxKamb-
cs @ yucmome U 6bIMb XOPOWO 3amMoYeHHbIMU.
lNpasunbHO yCmMaHOBMEHHbIE PEXYLUE UHCMPYMEH-
Mbl ¢ OCMPLIMU PEXYUWUMU KPOMKaMU YMeHbWaom
B803MOXHOCMb 3aK/UHUBaHUs u obrieayatom ynpaerne-
HUE 311eKMPOUHCMPYMEHMOM.

* Wcnonwb3yilime anekmpouHcmpymeHm, npuHao-
JDKeHocmu, Hacadku u m.n. 8 coomeemcmeuu ¢
UHCMPYKYUsIMU, MPUHUMasi 80 8HUMaHue YycJio-
eust pabomsbl u ebinosiHseMble pabomsl. Vcrosns-
308aHUe 3rIeKMpPOUHCMpPyMeHma 07151 onepayud, Onsi
KOMOPbIX OH He MpedHa3HayeH, Moxem npueecmu K
ornacHou cumyayuu.

» [loddepxuealime pyKoOssmKU U [O8epXHOCMU
3axeama cyxumu, YUucmbIMU U c80600HbLIMU Oom
macna u cmasku. CKomb3Kue PyKOSImKU U r108epx-
Hocmu 3axeama rpernsimemeytom 6e3ornacHomy 06-
pawWeHUIo ¢ 31EKMPOUHCMPYMEHMOM U YrpasieHuto
UM 8 HeOXUQaHHbIX cumyayusix.

» Obpamume 8HuUMaHue, Yymo npu pabome C aMeK-
MpOUHCMPYMEeHmMoM HeobxoOuMmo rpasusibHo Oep-
Kamb  8CrIoMo2amesibHyl0 PyKOSIMKY, 6bINoSIHeHUE
amozo mpebosaHusi obrieeyaem yrnpasneHue 3reK-
mpouHcmpymeHmom. Takum ob6pa3om, npasusibHoe
yoepxxaHue 3neKmpouHCmMpyMeHma Moxem CHU3UMb
PUCK HECYACMHbIX CIlydaes usnu mpasm.

TexHu4yeckoe o6cny)KueaHue

» O6cnyxueaHue Bawezo 3nekmpouHcmpymeH-
ma OOJ/KHO Npou3e800UMbLCST KeasuguyupoeaH-
HbIMU creyuajiucmamMu C UcCroJjib308aHUEM pe-
KOMeHOO08aHHbIX 3anacHbix 4Yacmeu. Omo Oaem
2apaHmuro, moeao Yymo b6esonacHocms Bawezo anek-
mpouHcmpymeHma 6ydem coxpaHeHa.

» Cobntodalime UHCMPyKUyUU 1o cMa3ke, a makxe pe-
KOMeHOayuu ro 3aMeHe akceccyapos.

lpasuna mexHuku 6e3onacHocmu npu
JKcrlyamayuu 3JIeKmpouHcmpymeHma

leped Hayanom pabomsi

* He nonb3ylimecb 3MEKMPOUHCMPYMEHMOM, He
YKOMII/IEKMOB8aHHO20 Hadnexawum obpasom umnu noo-
8epalie20csi HeCaHKUUOHUPOBaHHbBIM U3MEHEHUSIM.

+ 3anpewaemcs ucronb3o8ame 371€KMPOUHCMPY-
MeHm 8 Mecmax ¢ 3arnblieHHol ammocghepod, a mak-
Xe ¢ ammocghepoll codepxawieli 83pbl8OONACHbLIE
2a3bl U UCrapeHUsi aepecCUsHbIX 8ELLECMS.

» Kamezopuyecku 3anpeujaemcsi ucronb308amsb /1eK-
mpouHcmpymeHm O71s1 CyWwKU 80710C memriepamypa ro-
moka 2opsiye20o 8030yxa 3Ha4UMeErIbHO 8bIWe, YeM 8 Obl-
mo8oM ¢heHe - 8bl MOXXeme r10oflyYUMb CUTTbHbIE 0XK02U.
* 3anpewaemcs ucCronb308amb  3M1EKMPOUHCMPY-
mMeHm Onisi yOarneHusi Kpacku, codepxaujeli CeuHeu,.
» Ecnu ebl cobupaemech pasmopaxkueamb 8000Mpo-
800HY0 mpyby, ybedumech, 4mo amo delicmeumerb-
HO 8000rpo8o0Has, a He 2azosasi mpyba - npu ee Ha-
2pese cyujecmeyem yeposa 83pbisa.

lpu pabome
« 3anpewaemcs 3KCHIyamuposeams  31eKMPOUH-

cmpymeHm o0 0oX0em, CHe2oM usu & cpede C roebi-
weHHoU enaxHOCMbIO (8 8aHHbIX, cayHax U rp.).

* [lpu pabome He Hanpaenstime cornso Ha cebs, Opy-
aux odel unu XUBOMHbLIX, & maKxe He Kacalimecb
cornna umnu rnoeepxHocCmu, KOmopyro 8bl Haspeseasnu -
8bI MOXEME MOSTyYUMb CUIbHbIE 0XKO02U.

* He 3akpbigalime 6eHMUSUUOHHbIE 0Meepcmusi
heHa, He 3aKpbigalime conso gheHa, a makxe He dep-
JKume cono cruwkom 6nusko Kk obpabambigaemoli
rnosepxHocmu - 3mo rnpueedem K riepespesy 3sek-
mpouHcmpyMeHma u 8biXo0y e20 U3 CImposi.

» Obecriedbme XOpOoWyr 8eHMUIIALUI MOMEU,eHUS,
8 komopom 6ydym rposodumbcsi pabomsi - 0bpasyro-
wuecs npu pabome e2a3bl Unu napbl Mo2ym HaHecmu
8ped sawemy 300p08bio0.

* [Ipu pabome Hocume 3auwUMHbIe O4YKU U repyamku.
* He Hanpaenstime nomok 2ops4e20 803dyxa Mpo-
domkumeribHO 8peMsi 8 0OHO U MO e Mecmo, fpu 0b-
pabomke akoKpacoYHbIX MOKPLIMUU UU HEKOMOPbIX
Opyaux Mamepuano8 mMo2ym obpa3osambCsi /1e2Ko-
8ocnnaMeHsIruuecs easbl.

* He pabomatlme 865u3u c 51e2K080CIaMeHsItouU-
mucs Xudkocmsamu, eazamu u npedmemamu (Opesec-
Hble Mamepuarbl, bymaza u 0p.).

* Onacalimecb 80320paHUsi OKpyXXarowux npeome-
moe o0 8o3delicmauem memrepamypbl MOMoKa 803-
dyxa, lMomMHume, 3azopembCcsi MO2ym Mmakxe CKpbl-
mbie 3reMeHmbl KOHCMpPYKyuu (OepessiHHble barku,
U30/1SIYUOHHbIe Mamepuaribl U 1p.).

» [lpu pabome & cmayuoHapHOM pexume ycmaHas-
niuealime 371EKMPOUHCMPYMEHM Ha 20pU30HMaslb-
HYI CyXyt0 M08epXHOCMb, Ymobbl UCKIHOYUMb 803-
MOXHOCMb €20 orpokudbigaHusi. He ocmaensaime
pabomarowjuli uHcmpymeHm 6e3 npucmompa.

lMocsie okoH4YaHus1 pa6ombl

 [locrne okoH4YaHusi pabombsl ocMompume mecmo, 20e
npoeodunuce pabomsl, He ocmaenslime mienuue
pedmemal - OHU Mo2ym bbimb MPUYUHOU roxapa.

» [locne ucnonb3o8aHusi 3MEKMPOUHCMPYMEHMa,
dalime corisly NOIHOCMbK OCMbIMb U MOJIbKO MOMOM
371EKMPOUHCMPYMEHM MOXHO y6pame.

Cumeoribl, ucrnosib3yembie
8 UHCmpyKuyuu

B pykosodcmee 1o akcrnyamauyuu Ucrornb3yromcs Hu-
JKernpueedeHHbIe CUMEBOSIbI, 3arOMHUMe UX 3HayeHue.
lNpasunbHass uHMeprpemayusi CuMeosio8 MoMoXxem
ucrnonb308ams  37IEKMPOUHCMPYMEHM MPasUIIbHO U
6e3onacHo.

Cumeorn 3HayeHue

i Haknelika ¢ cepuliHbIM Ho-
DWT
HLP...

serno. /. XX XXXXXXX

XX - 0ama npoussodcmea;
XXXXXXX - cepulHbili HO-
mep.

O3sHakoMbmecb cO 8cemu
yKasaHusiMu Mo MmexHuUKe
b6esonacHocmu U UHCMPYK-
uusimu.

Pycckuti
19



Cumeon

3HavyeHue

Hocume 3awjumHbie Hayuw-
HUKU.

Hocume  nbine3awumHyto
Macky.
Hocume  nbinesawumHyro
Macky.

Hocume 3awumHbie nep-
yameku.

Omeknroyalime  3r1eKmMpOoUH-
cmpymMeHm om cemu rieped
npoeedeHuUeM MOHMAaXHbIX
U peaynupogoyHbIx pabom.

Obecrieybme Xopouwlyro
8EHMUIAYUIO  NIOMEeWeHus,
8 Komopom bydym rnposo-
dumbcs pabomel.

HanpaeneHue d8uxeHUsl.

N2

HanpasneHue epaweHusi.

=D

BabrokuposaHo.

DV

Pa3zbriokupogaHo.

=1W2/4

[HeoliHasi u3onsuusi / knacc
3awumsl.

BHumaHue. BaxxHas uH¢hop-
mayusi.

3Hak, ydocmosepsirowud,
ymo u3desiue coomeemcmey-
€em OCHOBHbIM mpebosaHUsIM
Oupekmue EC u 2apMOHU3U-
posaHHbIM cmaHdapmam Es-
ponetickoz2o Coro3a.

lNonesHas uHgopmayus.

n
-

He sbibpacsisatime snek-
mpouHcmpymMmeHm & 6bimo-
8ol Mycop.

HasHna4yeHue asiekmpouHcmpymeHma
DWT

[MpombiwineHHbIU ¢heH npedHasHadyeH Ons Hagpeea
obpabamebigaemoli rnogepxHocmu rnocpedcmsom 06-
dysa cmpyeli eopsiyeeo 8030yxa.

[HLP20-600 K]

Tak>xxe umeemcsi 803MOXHOCMb 060ysa obpabambiea-
emol rnosepxHocmu cmpyeli crnabo Haepemoeao 803-
dyxa (50°C). Omo nossornsiem 3chgheKmueHo 8bInos-
HSIMb pasnuyHbie eudbl pabom.

AnemenmsbI ycmpolicmea
as1leKmpouHcmpymeHma

Conno

BawumHbIl KOXyx

Kopnyc

BeHmurnsiyuoHHble omeepcmusi
Bkrnrowamens / 8bikiiro4amerib
Pezynsimop

Cmomposoe 0KHO

Ckpebok *

lnockas Hacadka *
JHegpnekmopHasi Hacadka *
PecgbrniekmopHasi Hacadka *
ToueyHasi Hacadka *

Ckoba

P e T
WN_OCOONOUORAWN=

* MpuHadnexHocmu

ﬂepequcneHHble, a makxe u306pa)KeHHble npu-
HaodneXHocmu, 4acmu4yHoO He 8x00sim 8 KOM-
rnjeKm rnocmasku.

MoHmax u pezynupoeka 351ieMeHmoe
3anekmpouHcmpyMeHma

lMeped npoeedeHuem scex npoyedyp 371eKMpPOUH-
cmpymeHm o6si13amesibHO OMKJIIOYUMB OM cemu.

a Monmax / OJdemoHmax / Hacmpou-

Ka HeKomopbIX 3JIeMeHmoe aHaso-
1 2u4yHa Onsi ecex modenel 37eKmMpo-
UHCMpyMeHmos8, & 3MmoM cJlyyae Ha
MosiCHUMENIbHOM PUCYHKe KOHKpemHasi moodesb
He yKa3bleaemcs.

CbemM / ycmaHo8Ka 3aujumHo20 Koxyxa (CM.
puc. 1)

[HLP20-600 K]

» [IposepHume 3auumHbil KOXYX 2 U CHUMUME €20,
KaK rokasaHo Ha pucyHke 1 (amo moxem noHado-
bumbcs 0ns 8bInonHeHuUss pabom 8 CMeCcHeHHbIX yC-
1108USIX).

* [pu ycmaHosKe Koxyxa 2 coemecmume 8bICmyrbl
8HYymMpU KOXyxa C nasamu Ha Kopryce 3, HadeHbme
KOXYX U [PO8epHUMe €20, KakK roka3aHo Ha pucyHke 1.

Ucnonb3oeaHue crneyuanbHbIX HacadoK (cM.
puc. 2,

HadeHbme cneyuansHyto Hacadky Ha comnso 1 u npo-
eepHUMe ee, ecriu Heobxo0UMO ycmaHos8umsb & o-
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noxeHue bornee ydobHoe 0na pabomsbi (cM. puc. 2).
Obpamume eHUMaHue Ha Mo, Ymobbl crieyuarnbHasi
Hacadka bbina Halema 6e3 nepekocos u He Moasa Cco-
cKko4umb 8 rpoyecce pabomesil.

Beod e akcnnnyamayuro
anekmpouHcmpymeHma

Ybedumecb 8 momMm, 4mo UMeroueecsi HanpsykeHue 8
cemu coomeemcmeyem OaHHbIM, yKa3aHHbIM Ha rpu-
60OpPHOM WUMKe 311eKMpPOUHCMpPyMeHma.

BkrnrodeHue / ebIKJII04YeHue
3/1eKMpPouUHCMPyMeHma

[HLP16-500]

BknroveHue:

lMepemecmume eknto4amerns / 8bikoyamerss 5 8 rno-
noxexue "1" unu "2",

BbiKnro4eHue:

lMepemecmume eknto4amerns / 8biknoyamerss 5 8 rno-
noxeHue "0".

[HLP20-600 K]

BknroyeHue:

lMepemecmume ekno4amers / 8bikntoyamerns 5 8 rno-
noxeHue "1", "2" unu "3".

BbIKsro4eHue:

lMepemecmume ekntod4amers / 8biknodamesnbs 5 8 rno-
noxeHue "0".

KoHcmpykmueHbie oco6eHHocmu
anekmpouHcmpymeHma

Pezynupoeka nomoka eo3dyxa
[HLP20-600 K]

lMomok 8030yxa 803MOXHO CmyrneH4Yamo peaynupo-
samb eknodyamenem / ebikmodamenem 5. [lepeme-
cmume e2o 8 nonoxeHue "1", "2" unu "3", ymobsbi
ycmaHosumb enaembili MomoK 8030yxa (3HayeHusl,
cM. 8 mabruye mexHuU4eckux OaHHbIX).

Pezynupoeka memnepamypbl
[HLP20-600 K]

Temnepamypy rnomoka 6030yxa MOXHO [ae-
HO u3MeHsimb peeaynsmopom 6 (monbko ecnu
sKknto4amerb / ebiKkod4ameris 5 ycmaHo6/eH 8 roso-
xeHus "2" unu "3"). Bpawatme peeynsmop 6, 4mobebi
ycmaHo8umb XXenaemyro memnepamypy (CM. makxe
MapKuposKy Ha peaynsmope 6, ee criedyem cyumai-
8amb CK803b CMOMPOBOE OKHO 7).

060yeka x0/100HbIM 8030YXOM
[HLP20-600 K]

Ecnu ekntoyamerns / 8biknodamerns 5 ycmaHoeneH
8 nonoxeHue "1", mo HazpesamesibHbIlU 3r1EMEeHM
He eKmo4Yaemcsi, pabomaem monbKo 8eHMUIISMOop.
BOmom pexum npedHasHadeH 07151 OXnaxOeHUs 3MeK-
MpouHCMpPYMeHma rocre OKOHYaHusi pabomebl, a

makxxe MoxXem MpUMeHsImbCSl Onsl oxnaxoeHusi, 0b-
Qy8KU U CYWKU.

Bo3MOXHOCMb CMayUOHapHO20 UCMO/b308aHUSsI
(cm. puc. 5.1)

KoHcmpykyusi  anekmpouHcmpymeHma npedycmam-
pusaem cmayuoHapHoOe ucrofib3osaHue. Bkrroyu-
me 371eKmpPOUHCMPYMEeHm, yCmaHo8ume xesraemyto
mewmnepamypy (monsko Onss modernu HLP20-600 K),
rocrie ye2o ycmaHogume €20 8epmuKasibHO COMIOM
8gepx (cM. puc. 5.1). BHumMaHue: neped ycmaHogKou
modeniu HLP16-500 e eepmukasibHOe MoJIoKeHue
ycmaHoeume ckoby 13 napasnnensHo kopnycy 3.

3awuma om nepezpeea
[HLP16-500]

SOnekmpouHcmpymeHm OCHauweH KOMrIeKcHol 3a-
wumot om riepeepesa, Komopas npedomepaw,aem
rospexxodeHue 3r1eKmMpOUHCMPYMeHmMa rnpu rnpeeabiuie-
HUU HopmaribHoU paboyel memnepamypbl.

PekomeHdayuu npu pabome
3/1IeKMPOUHCMPYMEHMOM

O6nacmu npumeHeHuUs1i 3JIeKMPOUHCMpyMeHma

lMpu nomowu 31eKMpoUHCMPYMeHMa MOXHO 8bIros-
HSMb pasnu4Hblie 8udbl pabom, HuUXe repequcrieHbl
HEKOMOpbIe U3 HUX.

* CmszusaHue mepmoycadoyHbix mpyb, nalika pasb-
eMo8 U 3aXUMO8 eepMemusupyrowux U arnekmpuye-
CKUX KOMMOHEHMOS.

* UsmeHeHue ¢hopmbi usdenuli uz akpuna, MNBX, nonu-
cmupona, mpy6, nnum, npogburneli u cbipoli OPesecuUHbI.
* PemoHm Oocok 0na cepchuHaa, bk U Opy2020
CropmueHO20 UH8eHmMapsi, peMoHm bamnepos u Opy-
2ux rnrnacmukosbix 0emarsneu asmomauluH.

* BoweHue nbibk, Mmebenu, aHmucenmu4yeckasi obpa-
b6omka OpeeecuHbI.

» OcnabrieHue 3apxageswux Unu CUMIbHO 3amsiHy-
mbIX Memariu4eckux 8uUHmMos, eaek, 6on1mos, 2ops-
Yasi nocadka, mepmoycadoyHasi obpabomka.

» Ceapka mepmonnacmuyHbIX 0IUMepPos8, Hacmu-
1104HBIX Mamepuarios u3 [NBX u nuHoneyma, mkaHet ¢
[1BX-nokpbimuem, 6pe3eHma u ¢hosnbau.

* [alika, nyxxeHue u ocriabneHue nasiHbIx CoOeOUHEHULU.
* YOarneHue nakoKpaco4YHbIX MOKPbIMULU.

* Cywka naKoKpacoYHbIX MOKpbIMUU, K/eeebiX CO-
Ccmaesos U Wamiseesox.

* YcKkopeHue rpoueccos ckrieusaHusi, akmususayuu
Kriees.

* Pa3mopaxusaHue 51eCmHuly, CmyreHeK, 08epHbIX
3aMKo8, Kpbllek bacaxkHukos, dsepeli asmomobured,
8000rpPo80OHbLIX MpPyb, a makxe Onsi pa3Mopaxuea-
HUST XOrOOUITbHUKO8 U XOroOUsIbHbIX Kamep.

* Bbopbba c nneceHblo U 2pubkom, Oe3uHgeKyus
mecm codepKaHUSs KUBOMHbIX.

» Pa3zxuzaHue dpesecHoz20 yarisi.

ﬂpumeHeHue cneyuasibHbIX Hacadok

 [lnockasi Hacadka 9 npedHa3Ha4yeHa 0ns obpabom-
Ku rnogepxHocmet ¢ 6ornbwol rnnowadbro.

» [ecbrnekmopHasi Hacadka 10 05151 o6pabomku 00HOU
rnosepxHocmu u 3auumsi dpyaol (HazpesaHue Komo-
pol HexxenamesnbHo, HarpuMep, OKOHHOE CMEKITO).

Pycckuti
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* PegpnekmopHasi Hacadka 11 0nsi usMeHeHusi Ha-
rpaerneHusi 8030yUWHO20 TOMOKa.

» TouyeyHas Hacadka 12 dnss obpabomKu Mo8epxHo-
cmetl ¢ ManeHbKoU nnouw,adbto, a makxe nauku.

O6uwue pekomeHlayuu

» Ecnu Heobxodumo, ycmaHosume Ha corno 1 nood-
X005WYyt0 crieyuarnbHyro Hacalky.

* [lodecomosbme QononHUMesnbHbIe MPUHAaONEXHO-
cmu, Heobxodumbie Orisi 8bINoNHeHUs1 pabomai (ckpe-
60k, wnamerb, Wemky u m.r.).

* Bknroyume anekmpouHcmpymeHm, ompeaynupyu-
menomokg8o3dyxaumemriepamypy, KakonucaHo8bIWe.
* [locne okoH4yaHusi pabomebl, ycmaHO8UMe 6KJI0-
Yamernb / 8blkmodamerns 5 8 nonoxeHue "1" u datime
371eKMpPOUHCMpPYMeHmy nopabomamb  HEKomopoe
epemsi, Ymobbl OH OCMbIII, MOJILKO 10CIIe 3M020 8bl-
Krrodume e2o (monbko Onsi modenu HLP20-600 K).

CneyuanbHble pekoMeHOayuu OJisi 8bINOJIHEeHUs
pa3snu4Hbix eudoe pabom (cm. puc. 4-6)

YOaneHue kpacku u nokpsimul (cm. puc. 4.1) -
ycmaHosume nnocKyto Hacadky 9 pasoepesatime y4a-
CMOK 1MosepxHocmu 00 pasMsi2yeHusi MoKpbImus, U
yOanalme e2o npu noMowu wnamesisi unu ckpebka 8.

YOaneHue nakokpaco4HbIX MOKPbIMUU ¢ OKOHHbIX
pam (cm. puc. 4.2) - npasunbHO ycmaHosume Oecp-
nekmopHyto Hacadky 10 (4mobbi 3auumumb Cmek-
110), pa3oepesalime y4acmok rosepxHocmu 00 pas-
MSsi24eHUs MOKPbIMUs, U yOansime e2o rpu nomMowu
wnamersi unu ckpebka 8.

®dopmoeaHue nnacmukoebix mpy6 (cm. puc. 5.1) -
ycmaHosume peghrieKmopHyro Hacadky 11. 3anonHu-
me nnacmukosyto mpyby neckom u 3apotime ee ¢ obe-
Ux cmopoH, 4Ymobbl npedomepamume ee cMamue.
lNepemeuwasi mpyby & nomoke 2opsiye2o 8030yxa Ha-
2pelime ee u npudalme HyXHyH gpopmy.

Pa3mopaxkueaHue 8000Mpo8odHbIX mpy6 (cm.
puc. 5.2) - ycmaHosume peghrieKmopHyto Hacaoky 11.
lMepemewasa asnekmpouHcmpyMeHm, rpoepesalime
3amep3wee Mecmo om Kpas K cepeduHe. lpu Haspe-
8aHUU nnacmukosbix mpy6 cobrrodalime ocmopox-
HOCMb, YmMObbI He Mnepespems UX.

Matika (cm. puc. 6) - ycmaHosume mo4yeyHyto Hacad-
Ky 12. B obnnacmb natku esedume nasifibHyto nacmy.
lpozpesatime mecmo natiku 50-120 cek, 8 3asucu-
mMocmu om mMamepuana, rnocne yeeo nodatime npu-
rodl. Mpurnol domxeH nnasumscs Mod gosdelicmeuem
memrepamypbl 3a20MO8KU.

O6cnyxueaHue / npoghunakmuka
as1leKmpouHcmpymeHma

IMeped npoeedeHuem ecex npoyedyp 371eKMpPOUH-
cmpymeHm o6s13amesibHO OMKJ/YUMbL OM cemu.

Yx00 3a npuHadnexHocmsamMu

Codepxxume 8 yucmome creyuasbHble Hacaoku U
ckpebok 8 - ydanslme ¢ HUX Hanunwue sewjecmea.
Jlezsue ckpebka 8 HEObXOOUMO peayrspHO 3ama4qu-
8amb - 3mMo obrie24um 8bIMosIHeHue pabomai U yryy-
wum ee pesynbmam.

Yucmka anekmpouHcmpymeHma

O6si3amernbHbIM ycrioguem 0s1s1 00/120CPOYHOU U 6e3s-
oracHoli  aKcrilyamauyuu — 371eKmpouHCmpyMeHma
sierisslemcesi codepxaHue e2o 8 yucmome. PezynspHo
rpodysalime 371eKMpPOUHCMPYMEHM CXambiM 8030Y-
XOM Yepe3 8eHMUIISIUUOHHbIe omeepcmusi 4.

lMocnenpodaxHoe o6cnyxusaHue

Omeembl Ha 80MpPOChI M0 PeMOoHMy U 06CryXXugaHUo
gawez0 npodyKma 8bl MOXeme osy4ums 8 cepeuc-
HbIX YeHmpax. IHghopmayuro 0 cep8UCHbIX UeHmpax,
cxeMbl 3an4acmel u UHghopmayuto o 3andacmsiv Bl
moxeme Halmu o adpecy:www.dwt-pt.com.

TpaHcnopmupoeka
3/1eKMpPOUHCMPYMeHMoe

* He donyckalime nadeHusi ynakoeKku, a makxe Io-
6bie MexaHu4eckue 8o3delicmeusi Ha Hee MpuU MpaHc-
rmopmuposke.
* [lpu noepy3ske / pazepysKke He ucronb3ytime noapy-
304HYH MEXHUKY, pabomarowyto Mo npuHyUny 3axu-
Ma ynaKkoeKu.

3awuma
OoKpyxaroujeli cpeobl

Bmopu4Hoe ucnonb3osaHue
emMecmo ycmpaHeHusi Mycopa!

CbIpbs

BnekmpouHcmpymeHm, OononHUMerbHbIe
B punadnexHocmu U yrnakosky cnedyem
3KO/I02UYECKU YUCMO ymuiu3uposame.
B uHmepecax 4ucmocopmHoU peyupKynsyuu omxo-
doe Oemarnu u3 CUHMeEMUYEeCcKUX Mamepuasnos coom-
8emcmeeHHO 0603Ha4YeHsbI.
Hacmosiwee pykogodcmeo o sKcriiyamauyuu Hane-
yamaHo Ha bymaze, u320moeieHHoU U3 8mopChIpbsi
6e3 rpumeHeHus xopa.

Ozoeapueaemcsi 603MOXXHOCMb 8HECEHUS] U3MEHeHU(.
Pycckuti
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TexHiYHi XapaKkmepucmuKu esieKmpoiHcmpymMeHmy

lMpomucnosuli ¢gheH

HLP16-500 HLP20-600 K

Koo enekmpoiHcmpymeHma g%g :gg;gg ,I:”u]] due. cmopiHka 5

HomiHanbHa nomyxHicms npu 127 B [Bm] 750/ 1500 55/55-600/110-1600

Hanpys3i (cmyniHs 1/2/ 3) 230 B [Bm] 900/ 1600 150/ 150-1900 / 250-2000

Cunia moKy npu Hanpy3i ;gg g fﬁ} 127'5 18265

Temnepamypa npu Hanpy3i 127 B [°C] 350/ 500 50/ 50-450 / 50-600

(cmyniHb 1/2/3) 230 B [°C] 350/ 500 50/ 50-600 / 50-600

TNomik nogimpsi (cmyniub 1/ 2/ 3) [n/xe] 300/ 500 350/ 350/ 500
[k2] 0,5 0,8

Baza [pyHmu] 11 1.76

Knac saxucmy O/ . /1

PigeHb wymy [dB(A)] 85 85

AKycmu4Ha nomyxHicmb [dB(A)] 98 104

PiseHb sibpauii [m/c?] 7,9 82

IH¢hopmauyisi npo
wym

3aexdu eukopucmoeylime 38yKoi3osisi-
YitiHi  HasywHuUKu npu pieHi wymy
rnoHad 85 dB(A).

A\

q3

Mu 3asensiemo nid Hawy odHoocobosy gidnoegidanb-
Hicmb, wo onucaHul y po3dini "TexHiyHi xapakme-
pucmuku efiekKmpoiHcmpymeHmy'" npodykm
sidnogidae ycim 8i0nos8idHUM MonoxeHHsIM upek-
mue 2006/95/EC, 2004/108/EC, sknoyatoyu ix 3mi-
HU, @ makox HacmynHum Hopmam: EN 60335-1,
EN 60335-2-45, EN 62233.

[ huntos

Merit Link International AG
Stabio, LLisetiyapisi, 17.07.2018

o
A\

BidnoeidHocmi
Heob6XiOHUM Hopmam

MeHedxep i3 Wu Cunzhen

cepmuaikauyii

3azanbHi npaeuna
mexHiku 6e3neku

MOMNEPEAOXEHHSA. o6 3HU3UMU pu3uk
ompumMaHHsi mpaemM, Kopucmyeay rnosu-
HeH 03HalloMumucsi 3 KepieHUYmeom rno
ekcrinyamauii!

TMOINEPEOXXEHHS. lMpoyumatime &ci no-
nepeod)xeHHs1 3 mexHiku 6e3neku ma iH-
cmpykuyii. HedompumaHHsinonepedxeHbma
iHempyKit Moxe rpudsecmu 00 ypaxKeHHs

efieKmpu4YHUM cmpymom, 3aliMaHHs i / abo ceplio3HUX
mpasm.

36epeximb eci nonepedxeHHs1 ma iHcmpykuii 0ns
nodasibuio20 8UKOPUCMAHHSI.

TepmiH "enekmpoiHcmpymeHm", skul 8uKopucmo-
8yembcsi 8 mekcmi nonepedxeHb, 8iOHocUMbCsi 00
erieKmpoIiHCMpyMeHmMYy 3 XXUBIIEHHSIM 8i0 erlekmpome-
pexi (mpoeidHuli)) abo ernekmpoiHCmpymeHmy 3 Xue-
nieHHsAM 8i0 akymyrnisimopa (6e3dpomosuli).

Be3neka po6oyozo micusi

* Poboye micuye noguHHo 6ymu 4ucmum i dobpe
oceimneHum. Y 3axapawieHux abo meMHUX Micusix
8ip02iOHIi Hew,acHi surnadku.

» He sukopucmoeyiime esilekmpoiHcmpymMeHmu y
eubyxoHebesneyHux cepedosuwiax, Hanpuknao,
8 npucymHocmi nez2ko3alimucmux piOuH, 2asie
abo nuny. EnekmpoiHcmpymeHmu cmeoprorms ic-
Kpu, sIKi MOXXymb rpudeecmu 00 3aliMaHHs rusy abo
napis.

 [Iid yac po6omu enekmpoiHcmpyMmeHma He 0o~
nyckatime npucymuocmi dimeli ma iHwux oci6.
BidsonikaHHs1 ygasu MoOxe mpusgecmu 00 empamu
KOHMPOIJIH.

PekomeHOauii 3 enekmpobesneku

* Bunku enekmpoiHcmpymeHmMy noeuHHi nioxo-
dumu do posemku. Hikonu He eHocbme 3MiHU &
KOHCcmpykKyiro eunku. He eukopucmosyiime adan-
mepu 3 3a3eMJIEHUMU €eJIEKmpPOiHCMpyMeHmamu.
Burnku opueiHanbHOi KoHcmpyKuii i 8i0rnogioHi po3-
emKu 3MEHWYMb PU3UK YPaXeHHS eIeKmpUYHUM
CMpYyMOM.

* YHukalime KOHmMakmy 3 3a3eMJ/IeHUMU [08epXx-
HSIMU, makumu sik mpy6u, padiamopu, nnumu ma

YKpaiHcbka
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xonodunbHUKU. Lle nidsuujye pusuk ypaxeHHsi enek-
MPUYHUM CMPYMOM.

* He niddaealime enekmpoiHcmpyMeHm ennauey
doutoeoi eodu abo eostozu. [TonadaHHs 800U 8 ce-
peduHy enekmpoiHcmpyMeHma nidsuuye pusuk ypa-
JKEHHS1 efIeKMPUYHUM CMpPYMOM.

* He eukopucmoeyiime enekmpuyHuli kKabesb
e yinsax, ons sikux eidH He npu3HaveHul. Hikonu
He eukopucmosylime kabenb Osnsi nepeHeceH-
HSl esleKmpoiHcmpyMeHmy, nidmsi2aHHs1 eJiek-
mpoiHcmpymeHmy 0o cebe abo Onisi 8UMKHEHHS
e/leKmpoiHCMpPyMeHmy pu8KoM 3a esleKmpu4yHuUl
Kkabenb. Ob6epizalime enekmpu4Hulli Kabesb ei0
HazpieaHHs1, HaghmornpodyKkmie, 20cmMpux Kpalok
abo pyxoMux 4YacmuH eJIeKmpoiHCMpyMeHmy.
lNowkodxeHull abo cnymaHuli enekmpuyHul kabersnb
36inbwye Hebe3rneky nopas3ku enekmpuyHUM cmpy-
MOM.

» [lpu pobomax Ha eiOkpumomy noeimpi, 8uKo-
pucmosytime nodoexyeasbHi kabei, npu3Haye-
Hi Ons 308HiWHIx po6im, ye 3HU3UMb Hebe3neky
YPaXXeHHs1 eJIeKmpPUYHUM CMPYMOM.

* Slkuwjo0 He MOXHa YHUKHymu po6omu eriekmpo-
iHcmpymMeHnma Ha dinsiHui 3 nideuwieHoro eoJslozic-
mro, eukopucmoeytime npucmpiti 3axucHo20 eio-
kmroveHHs (Y30). BukopucmatHsi Y30 3HUXYe pusuk
ypaxeHHs1 enekmpudHum cmpymom. [TPUMITKA:
mepwmiH: "Y30 (RCD)" moxe 6ymu 3amiHeHuUl mepmi-
HOoM "mpucmpili 3axucHoz20 sidkntodeHHs (GFCI)" abo
"asmomamuyHull sumukay 3 (byHKUieto 3axucmy 8id
cmpymy eumoky (ELCB)".

* Yeaea! Hikonu He mopkatimecsi o 8idkpumux me-
mariesux rnosepxoHb pPedykmopa, 3axUuCHO20 KOXyxa
i m.0., OCKinlbKU Ha Memaresi NoeepxHi ernnuearmb
efnieKmpomMazHimHi xeusii i mopkaHHsI 00 HUX MOxe
npussecmu 00 mpasmu abo Hew,acHo20 sunadky.

PekomeHOauyii 3 oco6ucmoi 6e3neku.

* Bydbme nunbHUMU, cmeXxme 3a muM, W0 eu po-
6ume, i npu po6omi 3 es1IeKMpPOiHCMPYMEHMOM Ke-
pytimecsi 30opoeuM any3dom. He eukopucmosyii-
me esleKmpoiHCMPyMeHm, SIKW,0 U emoMusucs
abo nepebysaeme nid enueoM HapPKOMUYHUX 3a-
cobis, ankozosto abo nikie. OcnabneHHs ysazu npu
pobomi 3 enekmpoiHCMPYMEHMOM MOXe rpu3secmu
0o ceplio3Hoi mpasmu.

» Bukopucmosyiime 3acobu iHOueidyanbHo20 3a-
xucmy. 3aexdu Hadiealime 3axucHi oKynspu. 3a-
cobu iHOusiOyanbHO20 3axucmy, maki siK u03axucHa
macka, HeKoe3He 3axucHe e83ymmsi, kacka abo 3aco-
b6u 3axucmy opeaHig Cryxy, siKi 8UKOPUCMOBYHOMbLCS
y 6i0rnosiOHUX ymosax, 3MeHWyrms UMO8IpPHICMb
ompuMaHHs mpasm.

* He donyckalime HeHa@MUCHO20 3anycKy esiek-
mpoiHcmpymeHmy. lNeped nidkIoYeHHSIM 00 Oe-
pena xueneHHs1 ma / abo akymynsimopa, nioHssm-
msiM abo rnepeHeceHHSIM esleKmpoiHCmpymMeHmy
nepekoHalimecsi, W0 emMukay / euMukay 3Haxo-
oumbcs1 y BUMKHEHOMY cmadHi. [lepemiuieHHs enek-
mpoiHcmpyMeHmy, Konu naneyb 3HaxooumbCsl Ha
eMuKayi / suMukayi, abo 88IMKHEHHS XUBIEHHST ereK-
mpoiHCMPYMEHMI8 3 8KITYEHUM 8MUKa4YeM / BUMUKa-
4eM MOXe crmamu rpu4YuHOK HewacHo20 8unaodky.

* [leped e8iMKHEeHHsIM HeobXxiOHO npubpamu 3
YyacmuH esleKmpoiHcmpymeHmy, wo obepma-
rombcsi, eci dodamkoei Kiro4i i npucmocyeaHHs.
Kniroy, 3anuweHuli 8 YacmuHi enekmpoiHCmpyMeHmy,

wo obepmaemscsi, MoOxe 6ymu MpUYUHOI CepUo3HUX
mpasm.

* He Jdoknadalime HadMipHuUx 3ycunb. 3aexou
36epizalime cmilike nonoxeHHs1 i pieHosazy. Lle
00380719€ Kpauje KOHMPOII8amu efieKmpoiHcmpy-
mMeHm y HerlepedbadyysaHux cumyauisix.

* Hocimb eidnoeidHuli odsi2. He edsizalime 8inb-
Huli odsi2 abo npukpacu. Tpumaiime eosioccs,
o0si2 i pykaeuuyi Oaneko eid pyxomux Oemadsedl.
BinbHuti 00512, npukpacu abo dosze 8010CCsI MOXYmb
Oymu 3axorneHi pyxomMumu YacmuHamu efieKmpoiH-
cmpymMeHmy, W0 cmaHe rpu4yuHoo ceplio3HUX mpasm.
* Skwo e KoHCmPyKUii ernekmpoiHcmpymeHmy
nepedbavyeHa Moxsiueicmb Onsi MiOK/IFOYEeHHST nu-
noesioesioroyUX | nuno36ipHux npucmpois, ne-
peKkoHalimecsi, W0 80HU MiOKJII0OYeHi i npasusibHO
suUKopucmosyrmbcsi. BukopucmaHHa makux rnpu-
cmpoig 3meHwye Hebe3rneku, noe’si3aHi 3 HaKonu4yeH-
HAM nusy.

» 3aexdu 6ydbme ysaxHi, He i2Hopylime npuHyu-
nu 6e3ne4yHoi po6omu 3 esleKMPOiHCMpPYMeHMom
yepe3 3HaHHs | doceid, ompumaHi eHac1i0okK qac-
mo20 KopucmyeaHHSI eJIeKIMPOiHCMPYMEHITIOM.
HeobepexHa Oisi Mmoxe HezaliHo rpuseecmu 00 cep-
Uo3HUX mpasm.

* YBAI'A! EnekmpoiHcmpymeHm cmeoproe rid yac
pobomu enekmpomazHimHe none. 3a Oesikux 06-
cmasuH, ye rose Moxe YUHUMU He2amueHuU 8riug
Ha akmuseHi abo nacusHi MeduyHi imnnaHmamu. Ljob
3MeHWUMuU pu3uK 3anolisiHHA Ceplo3HOi  WKoOU
300pos’to abo mpasmu 3 fiemarnbHUM HacriokoMm, rto-
0AM 3 MeOUYHUMU iMraHmamamu, neped noyamxkom
ekcrnnyamauii  efiekmpoiHcmpymeHma, pPeKoMeHOy-
€mbCs1 MPOKOHCYIbMygamucsi 3 fikapem i eupobHu-
KOM MeduYHO20 iMrnaHmamy.

BukopucmosyeaHHs1 i o6criy2oe8yeaHHs1 efleKmpo-
iHcmpymeHma

» JTtoOu 3 HeOocmamHimu ncuxogidudHumu abo poay-
mosumu 30i6HocmsaMU | Oimu He MOXymb yrpasnsmu
e/1eKmpoIiHCMPYMEHMOM, SKWo 1toduHa, ska eionosi-
Oae 3a ix 6esrneKy, He KOHMPOIHOE iX YU He IHCMmpyKmye
w000 BUKOPUCMAHHS €/1eKMPOIHCMpPYMEHMY.

* He nepesaHmaxylime esnieKmpoiHCmMpyMeHm.
Bukopucmosylime efnieKmpoiHcCmpyMeHm, sIKuu
eidnoeidae eawill yini eukopucmaHHs. Bidnosio-
Hul enekmpoiHcmpymeHm 6yde npaytoeamu Kpawie
i 6esneyHiwe 3 mieto nPodykmueHicmio, O SKoi 8iH
bye cripoekmosaHul.

* He npayrotime eneKmpoiHCMPyMeHMoM 3 He-
cnpasHUM eMuka4eMm / eumukadem. Enexkmpoin-
CmMpyMeHm, 88IMKHEHHS / BUMKHEHHS SIKO20 HE MOXe
KOHMpPOIr8amucs, cmaHosums Hebe3rneky i MosuHeH
b6ymu HeeallHO 8i0peMOHmMosaHuU.

* [leped sukoHaHHAM 6yOb-sIKUX HajlawmyeaHb,
3amiHo npunadosi abo 36epicaHHSIM esleKmpo-
iHcmpymeHmie - eid’eOHalime eusiKy 8i0 Oxepe-
n1a xuesnieHHs1 i / abo akymynsmop 8id enekmpo-
iHcmpymeHmy. L|i 3axodu 6e3reKku 3HUXYMmb PU3UK
8unadkosoz20 3arycKy eneKkmpoiHcmpymeHma.

* 36epicalime HeesukopucmoeyeaHHi eJsleKmpo-
iHcmpymeHmu e HedocmynHomy Onsi dimel micuyi
i He do3eoJsisilime ocobam, siKi He 03HalioMusluCh
3 eslekmpoiHcmpymMeHmom abo yumu iHcCmpykyi-
sIMU, eukopucmogyeamu eJsIeKmpoiHCMpPyMeHm.
EnekmpoiHcmpymenmu HebesrneyHi 8 pykax Hernid2o-
moerneHux Kopucmyeavie.
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* Cniokyiime 3a cmaHOM eJlIeKmPOiHCMPYMeH-
my. [Mepesipsiime ocboee 6umms i HadiuHicmb
3’edHaHHs1 pyxoMux Oemarsel, a makox 6yob-ski
HecrnpasHocmi, Ki MOXymb eueecmu esleKmpo-
iHcmpymenm 3 nady. HecnpaeHuli enekmpoin-
cmpyMeHm HeobxiOHO eidpemMoHmyeamu neped
sukKopucmaHHsIM. bazamo HewacHUX 8unadkie UHU-
Katomb Yepes ro2aHuli cmaH efieKmpoiHCMpyMeHmy.

* Pixy4i iHcmpyMeHmu nosuHHi 3Haxodumucsi 8
yucmomi i 6ymu dobpe 3amoyeHumu. [IpasuibHO
8CMaHOoBEHI PiXKy4i IHCMPYMEeHmMuU 3 20CmpumMu Pixy-
YUMU KPOMKaMU 3MeHUWYMb MOXIUSICMb 3aK/UHIO-
8aHHsI i rnoneawyroms yrnpaesniHHA eneKmpoiHcmpy-
MeHMmoM.

* Bukopucmosylime enekmpoiHCmpyMeHm, npu-
nadods, Hacadku i m.n. eionoeidHo Ao iHcmpykuitl,
6epy4u Ao yeazu ymoeu pobomu i BUKOHy8aHi po-
6omu. BukopucmaHHs enekmpoiHcmpymeHma onsi
onepauil, Ons AKUX 6iH He Mpu3Ha4yeHul, MoXe Mpu-
38ecmu 0o Hebesne4yHoi cumyauii.

» [Mlidmpumyiime pykosimku i moeepxHi 3axomnseH-
HSI cyxumu, yucmumu i einbHUMU eid macna i mac-
muna. Cru3bKi pyKossImKU | MOBEPXHi 3axOnfeHHs
nepewkodxaromsb 6e3Me4YHOMY MOBOOXKEHHIO 3 erleK-
MpOIHCMPYMEHMOM i yripaesniHHs HUM 8 HecriodieaHux
cumyauisix.

* 36epHimb ysaey, wjo npu pobomi 3 eneKkmpoiH-
cmpymMeHmom HeobXiOHO npasusibHO mpumamu 00-
OMIXKHY PYKOSIMKY; BUKOHaHHS Ujel auMoau rioneawye
yrpaeriiHHA eneKkmpoiHCMpPyMeHmom. TakuMm YUHOM,
npasusibHe ympumMaHHsi efIeKmpoiHCMpyMeHmy Moxe
3HU3UMU PU3UK HeujacHux sunadkie abo mpaem.

TexHiuHe o6cry208y8aHHs

+ O6cnyzoeyeamu Baw enekmpoiHcmpymeHm
noeuHHi KeasighikoeaHi ¢haxieuyi 3 eukopucmaH-
HSIM pekoMeHOO8aHUX 3anacHux YyacmuH. Lle dae
2apaHmito, wo besnexka Bawoz2o enekmpoiHCmpymMeH-
my 6yde 36epexeHa.

» [ompumytmecs iHCmpyKuyii No 3MauwjyeaHHto, a ma-
KOX pekomeHdauii no 3amiHi akcecyapis.

lMpaeuna mexHiku 6e3neku npu
eKcrlyamauii enekmpoiHcmpyMmeHma

lMeped noyamkom po6omu

« He  Kopucmylmecs  eneKmpOiHCMPYMEHMOM,
He YKOMIMIIEKMOB8aHO20 HalexXHUM YuHoM abo wo
niodascsi HecaHKUiOHO8aHUM 3MiHaM.

* 3abopoHAembCa  8uKOpUCMO8y8amu  €/1eKmMpOiH-
cmpymeHm 8 MiCUsiX i3 3anurieHo ammocgeporo, a
makox 3 ammocgheporo Wo Micmums 8ubyxo-Hebes-
reyHi ea3u i 8UNapo8ys8aHHs1 agpeCcUBHUX PEYOBUH.

* KameesopuyHo 3abopoHsiembCsi uKopucmosysamu
efiekmpoiHCmpyMeHm Orisi CyWKU 80710CCs - memiie-
pamypa MomoKy 2aps4020 108impsi 3Ha4Ho8UWa, HiX
8 nobymosomy ¢beHi - 8u Moxeme ompumMamu CUslbHI
oniku.

» 3abopoHsiembcs  sukopucmosysamu  efiekmpo-
iHcmpymeHm 0ns eudaneHHs ¢hapbu, wo micmums
c8UHeUb.

* Akwo eu 36upaemecsi po3mMopoxyseamu 8000Mpo-
8iOHy mpy6y, nepekoHaemecs, wio ye OilicHo80Aorpo-
gi0Ha, a He 2a3oea mpyba - npu ii Haepisi icHye 3a-
2po3a 8ubyxy.

IMpu po6omi

* 3abopoHsaemsbcs eKcrilyamyeamu — e/1eKmpo-
iHcmpymeHm nid dowem, cHizom abo 8 cepedosulli 3
nidésuWEeHO0 8orozicmio (y 8aHHI, cayHax I iH.).

* [lpu pobomi He Hanpaensalme conno Ha cebe,
iHwux modeli abo meapuH, a makox He mopkalmecsi
corinna abo nosepxHi, sSIKy U Hazpigaru, - 8U Moxeme
ompumamu cusbHi OniKu.

* He 3akpusalime eeHmunsAuitiHi omeopu c¢heHy, He
3akpusalime corio ¢heHy, a makox He mpumaeme
conno Oyxe bnusbko 00 06pobriroeaHoi NMoBepxHi -
ue rnpusede 00 nepeepigy erekmpoiHcmpymeHmy i
8uxo0y Uoeo 3 nady.

* 3Babesrieume xopowy 6eHMuIIsIUio MPUMIULEHHS,
8 sAKoMy mnposodumumymbcsi pobomu, - 2a3u, Wo
ymeoprtombcsi rpu  pobomi, abo napu MOXymb
3ag0amu wKodu sauiomy 300pos'to.

» [lpu pobomi Hocimb 3axucHi OKynsipu i pykasuy-
Ku.

* He Hanpasenalime rnomik a2aps4020 rosimpsi mpu-
ganull Yac 8 o0He | me X Micye, npu obpobui nako-
ghapbHUXx nokpummie abo OesiKux iHWUX Mamepiarie
MOXymb ymeopumucs rieeko3alimucmi 2a3u.

* He npauroliime nobnusy 3 neekozatmucmumu piou-
Hamu, eazamu i npedmemamu (depes'siHi Mamepianu,
nanip i iH.).

» [loborwolmecs cranaxy HasKOMUWHIX rpedmemie
nid@ ennueoM memrepamypu  1OMOKy  08impsi.
lNam'smatime, 3axespimu MOXYMmb MaKoX MpuUxoeaHi
enieMeHmu KoHcmpykuii (Oepes'aHi 6arnku, i3onsyidni
Mamepianu i iH.).

» [lpu pobomi 8 cmauyjioHapHOMYy pexumi ecmaHos-
molme  enekmpoiHCMpyMeHm Ha 20pu3oHmarnbHy
CyXy M08epxHt0, Wob BUKIIHUMU MOXIUgiCmb 020
nepekudaHHs. He 3anuwalime npauyroroquli iHcmpy-
meHm 6e3 Haensioy.

lMicnsi 3akiHYeHHs1 po6omu

« [licna 3aKiH4eHHs1 pobim oansiHbme micye, 0e npo-
godunucs pobomu, He 3anuwaltime miitodi npedme-
mu - 80HU MOXYmb 6Ymu MPUYUHOK MOXEXI.

* [licns sukopucmaHHsi enekmpoiHcmpymeHmy, dal-
me conny Mo8HiCmI0 ocmueHymu | minbKu nomiv
e/1IeKmpoIHCMpPyMeHm MOXHa npubpamu.

Cumeoriu, Wo 8uKOpUCMO8YHMbCS
8 iIHcmpyKuyii

B iHCmpykuii eukopucmosytombCs  HUXYeHaseoeH|
cumeonu, 3anam’amatime ix 3Ha4eHHs. NpasuribHa iH-
meprpemauis cumeosie AONoOMOXe 8UKOpUCMosysa-
mu efiekKmpoiHCmpyMeHm npasusibHo | 6e3rne4yHo.

3Ha4yeHHs

Cumeon

Haknelika 3 cepitiHum Ho-
mMepom:

HLP ... - Mmoderib;

XX - 0ama supobHuumea;
XXXXXXX - cepiliHuli Ho-
mep.

OsHaliommecs 3 ycima eka-
3igkamu 3 mexHiku 6e3rneku
ma iHcCmpyKyisimu.
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Cumeon 3HavyeHHs1

Hocimb 3axucHi oKynspu.

Hocimb 3axucHi HagyWHUKU.

Hocimb nunosaxucHy macky.

Hocimb 3axucHi pykasuui.

Bidknowatime npunad 8id
mepexi neped nposedeH-
HAM MOHMaXHUX | peaynto-
sasibHUx pobim.

Babesneume xopowy 6eH-
munsauilo  NPpUMIWEHHs, 8
sSIKOMY  poeoduUMUMYmbCsi
pobomu.

Hanpsmok pyxy.

Hanpsimok obepmaHHsi.

O~+C

3abrnokosaHo.

Po3briokosaHo.

= [ =D

lNodsitiHa i3onsuis / knac 3a-
xucmy.

=1W2/4

Yeaza. Baxnuea iH¢popma-
uisi.

3Hak, skull 3aceidyye, wWo
8upi6 8idrnogidac OCHOBHUM
sumozam Oupekmus €C ma
2apMOHI308aHUM cmaHOap-
mam E€sponelicbkoeo Coro3y.

KopucHa iHgbopmauyisi.

He sukudalime enekmpo-
iHcmpymeHm & robymose
cmimms.

[lpu3HayeHHs1 esleKMpPoiHCMpyMeHmy
DWT

lMpomucriosuli ¢heH npusHayeHul Onsi Hazpigy obpo-
brtoe8aHoI nogepxHi 3a 0ornomozoto 06dyeaHHsI cmpy-
MeHeM 2aps14020 osimpsi.

[HLP20-600 K]

Takox € moxnusicmb 060ysaHHsi 06pobrosaHoi rno-
8epxHi cmpymeHem cnabo Hazgpimoeo nosimps (50°C).
Lle dossornisie echekmusHO 8UKOHy8amu pi3Hi udu po-
6im.

Enemenmu npucmpoto
esleKmpoiHCmpymMeHmy

Conino

BaxucHull Koxyx

Kopniyc

BeHmunsuitiHi omeopu
Bmukay / sumukay
Pezynsmop

Oenisidose 8ikHO

Ckpebok *

lnocka Hacadka *
HecbnekmopHa Hacadka *
PegbnekmopHa Hacadka *
Toukoea Hacadka *
Ckoba

P e i
WN_QOOVWONIURAWN=

* MpuHanexHocmi

lMepepaxoeaHi, a makox 306pakeHi MPUHaNexHoc-
mi, Yyacmkoeo He exodsimb y KOMMJieKm rnocma-
YaHHS.

MoHmax ma peayntoeaHHs1 enneMeHmie
esleKmpoiHCmpymMeHmy

lMeped npoesedeHHsIM ycix npouedyp esleKmpoiH-
cmpymMmeHm 0608’°s13k080 idKIroHuUmu eid Mepexi.

Monmax / demoHmax / HanawmyeaH-
[ Hs1 Oesikux esleMeHmMie aHasloz2i4yHe Ons
1 ycix Mmoderneli eflekmpoiHcmpyMeHmie,

Ubomy eunadky Ha MaJltoOHKY MOSICHEHHS

KOHKpemHa MoOesib He 8Ka3yembCHl.

3Hamms / ycmaHoeka 3axucHo20 Koxyxa (due.
man. 1)

[HLP20-600 K]

 [IposepHimb 3axucHUl KOXyx 2 i 3HiMimb (i020, sK
rokasaHo Ha marnoHKy 1 (ue moxe 3Hadobumucs Onsi
BUKOHaHHS1 pobim 8 obmexeHuUXx ymoeax).

* [lpu ycmaHosyi Koxyxa 2 cymicmimb eucmynu
ycepeduHi Koxyxa 3 nazamu Ha kopnyci 3, HadiHbme
KOXYX i Ipo8epHIimb (1020, 5IK MoKa3aHo Ha MasltoHKY 1.
BukopucmaHHsi (Oue.
marn. 2)

crieyianbHux Hacadok

Hadinbme cneujianbHy Hacadky Ha conio 1 i npo-
8epHimb i, AKWo HeobxiOHO ecmaHo8UMU & MoJIo-
JKEeHHS1 3py4yHe Onsi pobomu (Ous. man. 2). 38epHimb
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yeacy Ha me, wob cneuyianbHa Hacadka byna Hali-
ma be3 nepekocie i He Moana 3ickoyumu 8 rpouyeci
pobomu.

BeedeHHs1 y ekcrilyamauyiro
esilekmpoiHcmpymeHma

lNepexkoHaemecs 8 mim, WO Hasi8Ha Harpyaa 8 Mepexi
gidrogidae dOaHuM, 3asHayeHuM Ha npunIadoeomy
WUMKy enekmpoiHcCmpymeHma.

BMmukaHHs1 / eUMUKaHHS
eslekKmpoiHcmpymMeHma

[HLP16-500]

Yknroyumu:

lMepemicmume emukad / eumukad 5 8 [O/IOXeH-
Hsa "1"abo "2".

Buknroyumu:

lMepemicmume emukady / gumukad 5 8 rnonoxeHHs1 "0".

[HLP20-600 K]

Yknroyumu:

lMepemicmume emukad / eumukad 5 8 [O/IOXeH-
He 1" "2" 260 "3".

Buknroyumu:

lMepemicmume emukady / gumukad 5 8 rnonoxeHHs: "0".

KoHcmpykmueHi ocobnueocmi
esleKmpoiHCmpymMeHmy

PezaynroeaHHs1 TOMoKy rnosimps
[HLP20-600 K]

lMomik nogimpsi MOXJ/Uu8o cmyriH4acmo peaynosamu
eMuKka4yem / eumukadyem 5. [lepemicmimpb (o020 6
nonoxernHss "1", "2" abo "3", wob ecmaHosumu
baxkaHull nomik nosimpsi (3HadyeHHsi, ous. 8 mabnuuj
MeXHIYHUX OaHUX).

PezyntoeaHHs1 memnepamypu
[HLP20-600 K]

Temnepamypy [MOMOKy MO8IMpsi MOXHa [1/1a8HO
3miHo8amu peaynsamopom 6 (minbKu SKWO emu-
Ka4y / eumMuka4 5 ecmaHoeneHuli 8 rMonoxeHHs "2"
abo "3"). Obepmatme pezynsimop 6, wo0b6 ecmaHo-
sumu baxaHy memnepamypy (0us. maKkox MapKipos-
Ky Ha peaynamopi 6, ii crid yumamu Kpi3b oensidose
8iKHO 7).

060yeaHHs1 XOSI00HUM M108iMpsM
[HLP20-600 K]

SKkwo eMukady / sumukad 5 ecmaHoeneHull 8 rMosioXeH-
Hsa "1", mo HazpiganbHUl efnemMeHm He 8KIHHYaemMbCS,
npaytoe minbku eeHmunsmop. el pexum npusHa-
yeHul Onsi 0Xonodxy8aHHSI efeKmpoiHCMpyMeHmy
nicns 3aKiH4eHHs pobomu, a maKkoX MoXe 3acmoco-
gysamucsi 071 0X0ro0Xye8aHHsl, 060yeaHHs i CywKu
06p0611t08aHOI M0BEPXHI.

Mosxnueicmb
(Oue. man. 5.1)

cmauiOHapHoeo 8UKOopuUCcmMmaHHs1

KoHcmpykuiss — ennekmpoiHcmpymeHmy  nepedbadyae
cmaujoHapHe BUKOPUCMAaHHS. YBIMKHIMb enekmpo-
iHcmpymeHm, ecmaHogimb baxaHy memmnepamy-
py (minbku Ons modeni HLP20-600 K), nicrisi 4yoz2o
8cmaHosime lio20 eepmukasibHO Cornom e2opy (0us.
man. 5.1). Yeaza: neped ycmaHoekor Mmoderi
HLP16-500 y eepmukasibHe MOJIOXEHHS 8CMmaHo-
8imb ckoby 13 napanenbHo Koprnycy 3.

3axucm eid nepezpisy
[HLP16-500]

EnekmpoiHcmpymeHm ocHauwieHUll KOMIMIIEKCHUM 3a-
xucmom 8i0 nepeapisy, sikuli 3arobieae MOWKOOKEHHIO
erfieKmpoiHcmpymMeHma rnpu rnepesulieHHi Hopmarib-
Hoi poboyoi memnepamypu.

PekomeHndauii npu po6omi
esleKmpoiHCmMpyMeHmom

O6nacmi 3acmocyeaHHs efeKmpoiHcmpymeHmy

3a donomozoro  enekKmpoiHCMPYMeHmy  MOXHa
8UKOHys8amu pi3Hi sudu pobim, Hux4ye nepepaxosaHi
OesiKi 3 HUX.

e CmseaHHa mepmoycadoyHux mpy6, nasHHSA
po3’emig | 3amuCKie 2epMemu3yrodux | eneKmpuyHUX
KOMMOHeHmis.

* 3wmiHa popmu supobis 3 akpuny, lNNBX, nonicmupony,
mpy6, nnum, npoginis i cupoi depesuHu.

* PemoHm Oowok 0nsi cepgpiHey, nux | iHWOo20
CrIopmueHo20 iHeeHmapto, peMoHm bamnepis i iHwWux
rnnacmukogux demarneu asmomauluH.

* BowjiHHA nuxX, mebnsmM, aHmucernmu4Ha obpobka
OepesuHU.

» OcnabneHHs 3aipxasinux abo cunbHO 3amsigHymux
Memariesux 28uHmis, 2aliok, 6onmis, 2apsiya nocadka,
mepmoycadoyHa 06pobka.

* 3gapka mepmoriacmu4yHUX rosnimepis, Hacmurb-
Hux mamepianie 3 [BX i niHoneymy, mkaHuH 3 1BX-
rnokpummsim, 6peseHmy i ghonbau.

* [lasiHHSA, nyOiHHA | ocniabneHHs nasiHux 3'€OHaHb.

» BudaneHHs1 nakogapbHuUx nokpummis.
e Cywka nakogapbHux nokpummis,
cknadis i wnakmoeaHs.

» [IpuckopeHHs1 npouecie ckrersaHHsl, akmusizauii
Kneis.

* Po3mopoxysaHHsi cx00i8, CXOOUHOK, 08epHUX
3amKie, Kpuwok 6azaxHukie, deepel asmomobinis,
8000rposiOHUX mpy6, a makox Or1si PO3MOPOXY8aHHS
X0r100UIbHUKI8 | X0noOubHUX KaMmep.

» Bbopomnbba 3 uysinmto i 2pubkom, d0e3iHgheKyiss Micub
ympUuMaHHs MeapuH.

* PoanantosaHHs 0epegHo20 8y2insis.

Knetiosux

3acmocyeaHHs1 cneyianbHUXx Hacadok

» [Inocka Hacadka 9 npusHayeHa Onsi 06pobKuU
108EPXOHb 3 BEITUKOK MITOLUEHO.

» [ecpnekmopHa Hacadka 10 Ona o06pobku OOHiel
rosepxHi i 3axucmy iHWUX (HagpieaHHs1 Kol HebaxaHo,
Harnpuknal, wubka).

* PegbnekmopHa Hacadka 11 Onsa 3miHu Hanpsmy
r108impsiHO20 MOMOKY.
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» Toukoea HacaOka 12 Ons obpobKU MOBEPXOHb 3
MareHbKO MIOWEr, @ MaKOoX MasHHS.

3azanbHi pekomeHOayii

* SAkwo HeobxiOHo, ecmaHosimb Ha corio 1
8i0roeidHy crieyjianbHy Hacaoky.

» [lidcomyiime dodamkoge npunaddsi, HeobxioHe
0nsi suKoHaHHs1 pobomu (ckpebok, wnamerb, Wimky
i momy nodibHe).

* Bxkmodimb  enekmpoiHcmpymeHm, gidpeayrnolime
nomik rnosimpsi i memnepamypy, ik OrMUCaHO 8UULUM.
* [licna 3akiHyeHHs pobomu, ecrmaHosimb eMmukad /
sumukay 5 & ronoxerHs "1" i 0atime enekmpoiHcmpy-
meHmy nonpaytosamu Oeskuli yac, wob 8iH ocmue-
Hy8, MinbKU nicnsi Yb020 8UMKHIMb (1020 (MinbKu Onsi
modeni HLP20-600 K).

CneuianbHi pekomeHOayii 01 UKOHaHHSI Pi3HUX
sudie pobim (dus. man. 4-6)

BudaneHHsi gpapbu i nokpummie (Que. man. 4.1) -
8cmaHosimb rocKy Hacaoky 9 posiepisatime OinsiHKy
rnosepxHi 0o po3m'aKWeHHs1 nokpumms, i eudanaime
lio2o 3a dornomozoto wnamersisi abo ckpebka 8.

BudaneHHs1 nakoghapbHuUx nokpummie 3 8iKOHHUX
pam (Oue. man. 4.2) - npasurbHO 8cmaHosimb
OegpnnekmopHy Hacadky 10 (w06 3axucmumu CKIIO0),
posiepieatime 0OinsiHKy nosepxHi 00 PO3M'AKWEHHS
nokpumms, i eudansime Uo2o 3a OOMOMO20I0
wnamerns abo ckpebka 8.

®dopmyeaHHs1 nnacmukoeux mpy6 (due. man. 5.1) -
ecmaHosimb pechriekmopHy Hacadky 11. 3anosHimsb
nnacmukosy mpy6y rickom i 3aputime ii 3 06ox 6okis,
wob 3amobizmu momy, wo ii 3im'ano. lNepemiwarodu
mpyby 8 nomouyi eapsHo2o nosimpsi Haegpisatime i i
Hadaume nompibHy ¢hopmy.

Po3mopoxyeaHHs1 eodonpoeidHux mpy6 (due.
man. 5.2) - scmaHosimb pegriekmopHy Hacaoky 11.
lMepemiwatoyu enekmpoiHcmpyMeHm, rnpozpisaime
3ameparie micye 8id kpato 0o cepeduHu. lNpuHagpieaHHi
nnacmukosgux mpy6 Odompumylimecsi obepexHocmi,
wob He nepezpimu ix.

MasiHHs (Oue. man. 6) - ecmaHo8imb MOYKO8Y
Hacadky 12. Y obnacmb nasiHHs 88edimb nasifibHy
nacmy. [lpoepieatime wmicye nasHHs 50-120 cik,
3anexHo ei0 Mamepiany, nicis 4oz2o nodalume
071080. Or1080 MOBUHHO M@8uUMUcs Mid 8rauUeoM
memrnepamypu 3a20misKu.

O6cnyzoeyeaHHs1 / npoginakmuka
esleKmpoiHcmpymMeHma

lMeped npoeedeHHsIM ycix npouedyp eseKmpoiH-
cmpymMeHm 0608’°13Kk080 8iOKII0HUMU 8i0 Mepexi.

Hoansd 3a npunaddsam

Ympumyime e Yyucmomi crieyjianbHi Hacadku i CKpebok 8 -
gudarnsaume 3 HUX Hanurnsi peqosuHu. fle3o ckpebka 8
HEObXIOHO pezynspHO 3amodysamu - ue roneawiums
8UKOHaHHS1 pobomu i nosinwums i pedynsmam.

HuweHHs1 enekmpoiHcmpymeHmy

0O6o8’s13k080k0 yMo8oK 0r1s1 00820CMPOKOBOI | 6e3-
re4YHOI eKcrilyamauii enekmpoiHcmpymeHmy € emicm
tioeo 8 Yucmomi. Pea2ynsipHo npodyesatime enekmpoiH-
CmMpyMeHm cmuciuM rnosimpsiM 4epe3 8eHmunsuitiHi
omeopu 4.

lMicnsnpodaxHe o6crly208yeaHHs

Bidnoegidi Ha numaHHs wo0do peMoHmy ma obcryeo-
8yBaHHs1 8awoz2o npodykmy Bu moxeme ompumamu &
cepsicHUX yeHmpax. IHgbopmaujito npo cepesicHi yeHmMpu,
cXemu 3an4acmuH ma iHgbopmaujto ro 3anyacmuHax Bu
Moxxeme 3Halimu 3a adpecoro: www.dwt-pt.com.

TpaHcnopmyeaHHs1
esleKmpoiHCmpymMeHmy

* He donyckalime nadiHHs1 yrnakoeKku, a makox 6yOb-
SIKO20 MexaHI4HO20 8r1/iusy Ha Hel mpaHCcrnopmyeaHHi.
* [Ipu 3agaHMaxxeHHi / po3saHMa)xeHHi He 8UKOPUC-
moeylme HagaHmaxxysarbHy MexHIKy W0 npauyre 3a
MPUHYUMNOM 3amUCKY YrnaKoeKu.

3axucm HaeKkonUWHBLO20
cepedosuwa

IMepepo6bka cupoeuHu 3amicms ymunisa-
yii eidxodie.

EnekmpoiHcmpymeHm, 0od0amkosi npuHa-
r— niexHocmi U yrnakyeaHHs1 8apmo eKOs102i4HO
yucmo ymurisygamu.

B iHmepecax qucmocopmHoi peuyupKynsauii 8ioxodie
demani i3 cCuUHmemu4yHUX Mamepiarie 8idrnogioOHO Mo-
3HaYeHi.

JiticHut nocibHuk 3 ekcrinyamauii HadpykosaHul Ha
nanepi, saueomoerneHoi 3 8mopcuposuHuU 6e3 3acmo-
cysaHHs1 X110py.

O6Moensiembcsi MOXJIUGiCMb 8HECEHHST 3MiH.
YkpaiHcbka
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Kosranmkbiw KypandbiH cunammamanapbl

Kypbinbic ¢gpeHi

Kosranmkbiw KypanobiH

[127 B ~50/60 I'u]

HLP16-500 HLP20-600 K

5-6emmi KapaHbI3

KOObI [230 B ~50/60 I'uj
KepHeydezai HomuHanobi Kyam 127 B [Bm] 750/ 1500 55/55-600/ 110-1600
(1/2/ 3 ke3eHi) 230 B [Bm] 900/ 1600 150/ 150-1900 / 250-2000
nekmp moesbi KepHeyi ;gz g ﬁ; 127'5 18265
KepHeydezi memnepamypa 127 B [°C] 350/ 500 50/ 50-450 / 50-600
(1/2/ 3 ke3eHi) 230 B [°C] 350/ 500 50/ 50-600 / 50-600
Aya arblHbI (1/ 2/ 3 ke3eH) [n/muH] 300/ 500 350/ 350/ 500
[ka] 0,5 0,8
Canmarbl [pyHm] 17 1.76
Kayinci3dik knacel @ /i . /1
Abi6bICc KbiCbIMBbI [0B(A)] 85 85
AKycmukanbiK Kywi [0B(A)] 98 104
OnweHemin mepbenic [m/c?] 7,9 8,2
Ly mypansi MOK COFybIHa, 6PMKE XoHe / HemMece aybip Xapakamka
aknapam oKertyi MyMKiH.
Bapnbig eckepmyunep MeH HycKaynapobl
; 6onawakma aHbIKmama asny ywiH cakman KolbIHbI3.
Abibbic  KbicbiMbI  0cemiH  6051Ca,  Fcxepmynepdezi "anexmp Kypan" mepmuHi xemnioeH
apoaiibiM Kynak KopfayWbICbIH  xympic icmelmiH (CbiMObI) 371eKmp KyparibiH HemMece
KuiHi3 85 0B(A). bamapesdaH XyMmbiCc icmelmiH (CbIMCbI3) 31eKmp

C E Coalikecmik )xeHiHOe
manimdeme
Xeke  xayankepuwinikneH — 6i3 "Kosranmkbiw

KypandbiH cunammamanapbl” Oe cunammarnfaH
eHiMHIH 2006/95/EC, 2004/108/EC epexenepindeai
bapriblK  muicmi  aHblKmamanapbiHa e32epicmepi
meHeH b6ip2e coalUKec eKeHiH XeHe memeHoeai

Hopmarnapra cal €KeHIH KenindeHoipemi3s:
EN 60335-1, EN 60335-2-45, EN 62233.
Cepmugukammay L Cofons Wu Cunzhen
MeHedxepi

Merit Link International AG
Stabio, LLeetiyapus, 17.07.2018

KyparsbiH 6indipedi.
Xymbic aymarbiHbIH Kayinci3diei

* Xymbic aymarbiH masa JKoHe  XaKCbl
JKapbIKMaHObIpbIFaH Kylde ycmaHbi3. Pemci3
Hemece KyHeipm aymakmap cemci3 xardalinapra
aKeneli.

* Anekmp KypandapObl XapbUlFbiW ammoc-
¢hepanapda natidanaHbaHbI3, Mbicasbi, mymaH-
fblW cyUbIKmbIKMap, 2a30ap Hemece WaH
6ap xepde. Snekmp Kypandap waHObl Hemece

mymiHdepdi mymaHObIpybl MYMKIH YUIKbIHOapObI
myO0bipadbl.
* Onekmp  Kypandbl  naitdasaHy  Ke3iHOe

6ananapdsbl xaHe MaHalidarbl adamOapdbl aynak
ycmaHnbi3. AnaHOamy backapyObl xofanmyra oKernyi
MYMKIH.

XKannbi Anexkmp Kayincisodiei
Kayinci3dik epexenepi
» Onekmp KypandapOdbiH awanapbl po3emkara
B . . calikec 6o0sybl Kepek. AwaHbl ewkKawaH ewb6ip
El%i’EPTy naﬂg’;%al-:{acrunbl’{ay ":_"';u%::’;_"gzy mypode e32epmyze 6onmalidbl. Xepae KocbiiFaH
|4 4 / y anekmp KypandapbiMeH 6ipze ewbip adanmep
HYCKayIbIfbIH OKbIM WhIFYbl KepeK: awackIH natidanaHyra 6onMaliobl. ©3zepminvezeH
ECKEPTY! Bapnbisg xayincisoix gg}a%/;?goﬁwe calikec pozemkarnap MoK COfy KayriH
mypasbl eckepmynepOi oHe 6apnblK . KvGLiprap, KeITLIMKLIUMAEP, ayKbIMOap XeHe
HyckaynapObi OKbIN WBIFBIHBIS.  moyasbimKbIwuMap CusiKmbl Xep2e KOChLIFaH
Eckepmynep meH HyckaynapObl OpbiHOaMay  Gemmepze OeHeHiH muroiH  6010bIPMaHBI3.
Kasak mini
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[eHeHi3 xepee KocbinFaH 6orica, MOK Cofy Kayni
apmaoi.

* Onekmp KypanodapbiHa XaH6bIpObIH Hemece
binFanobl XardalnapObi{ acepiH mu2i36eHis.
Bnekmp Kyparnfa KipemiH Ccy mOK COfy KayniH
apmmbipadkbl.

* CbIMObI dypbic emec nalidanaHyra 6osmaliobl.
CbIMObI a5iekmp Kypanodbl ycman Xypy, mapmy
Hemece po3emkadaH axbipamy YyWwiH ewkKawaH
natidanaH6aHbi3. CbiMObI Xbl1y0aH, MalilaH, YWKip
)KuekmepdeH Hemece Ko3ranambiH 6enikmepdeH
aynak ycmadbi3. 3akbiMOarnraH Hemece wamackaH
cbiMOap MoK COfFy KayriH apmmbipadsbl.

* Onekmp Kypanobl cbipmma nalidanaHraHoa
cbipmma naldanaHyFa XapamObl y3apmKbiw
cbIMObI nalidanaHbiHbI3. Cbipmma naldanaHyra
)XapamObl cbIMObI naudanaHy mMOK COFy KayriH
asalimaosi.

* Onekmp Kypandbi binrandbl opbIHOa nalidanaHy
Kepek 6orsica, KandbiK MoOKmMaH Kopfay KypasibiH
natidanaHbin Kyam 6epiHi3. Kandblk mokmaH Kopray
KyparnbiH ratdanaHy MOK COfy KayriH a3almaobi.
ECKEPTTIE! "Kandbik mokmaH Kopray Kypansl (RCD)"
mepMuHi "xepeae Kbicka mytbikmany ewipaiwi (GFCI)"
Hemece "Xepee akkaH Ke30eai mi3beK axblpamKbiwbi
(ELCB)" mepmuHimeH aybicmbIpbiiiybl MyMKiH.

» Eckepmy! PedykmopOarbi, KariKkaHOarbl XoHe m.c.C.
awblk Memarn 6emmepee ewkKawaH MuMeHI3, elimkeHi
memann 6emmepee MUK 3reKMpPOMazHUMMIK
mornKbiHOaprFa kedepai Kenmipin, ockinalwa xapa-
KammapFa HeMece Comci3 xaroalinapra oKesyi MyMKiH.

Xeke Kayinci3dik

* Onekmp Kypandbl nailidanaHbin XamkaHOa

Kblparbl  60MIbIHBLI3, icmen  XamKaHbIHbI30bl
KadaranaHbi3 JKOHe dypbic aKbInobl
natidanaHbiHbI3. Jnekmp Kypandbl wapwan
mypraHOa, A 6onmaca, ecipmkinepdiH,

ankoz2o0s1L0iH Hemece OapiHiH acepiHde 6onFaHOa
natidanaHyra 6onmalidbl. 3nekmp KypandapbiH
natidanaHy kesiHOe 6ip cem 3eliH 6enmey aybip
XXapakamka aKeslyi MyMKiH.

* Xeke Koprarbiw xa60blKkmbl nalidanaHbIHbI3.
OpKawaH ke30i Kopray KypasnbiH KuiHi3. Tuicmi
Xarlalinap ywiH naudanaHblnambiH WaH Mackachl,
ChbipfbiMaumbIH Kayinci3lik ask Kuimi, Kammbl Kannak
Hemece ecmyOi Kopray Kyparibl CUSIKMbl KOpfaFbill
XxabblK xapakammapOb! azalimadsbl.

* KesOelicok icke KocbllyObl 60510bIpMaHbI3.
Kypandbl Kyam ke3iHe xaHe / Hemece 6amapesinap
JKUHaFbIHa KOCY, Kemepy Hemece ycman Xypy
andbiHOa KOCKbIw ewipyni Kylde eKeHiHe Ke3
JKemki3iHi3. Onekmp Kypandbl caycakmbl KOCKbIWKA
KoUbINm ycmarn XXypy HeMece KOCKbIWbI KOCyJlbl
Kyltideai anmekmp KypandapbiHa Kyam 6epy cemci3
)xarOalnapra akeneoi.

* Onekmp KypanbiH Kocy anobiHOa Ke3 KellzeH
pemmey KinmiH anbiHbI3. Onekmp KypanobiH
aliHanamelH 6enieiHe xarnraHraH Kyltoe KanoblpbliFaH
Kinm xapakameka oKestyi MyMKiH.

* Kammsbi xakbiHOamaHbI3. ©OpkawaH muicmi
Kanbinmbl )X9He meHaepiMOi cakmaHbi3. byn
KymnezeH xarlalinapda a5ekmp KyparblH XaKcblpak
backapyra MymkiHOik 6epedi.

e Tuicmi KuiMOi kuiHi3. Boc KuimOi Hemece
3epaepiik 6ylibiIMOapObl KuMeHi3. LLlawmbi, kuimOi
JK9He Kosiranmal KO3rasambiH 6eslikmepdeH aynak
ycmaHbi3. boc kuim, 3epeeprik 6ylbiMOap Hemece
VY3bIH Wwaw KosfarnambiH 6enikmepoe mypbin Karybl
MYMKIH.

* lllaHObI whbirapbIn any XsHe XuHay Kypandapbl
Kammamachbi3 eminzeH 6osca, 6ynapobl Kocyobl
JKoHe muicmi mypde natidanaHyObl KaMmamMachi3
emiHi3. lllaH xuHayObl natidanaHy waHra KambiCmbl
Kayinmepdi azalimaolkbl.

* Kypandapobi xui nalidanaHydaH anbiHfaH
maHbICmbIKMbIH Ci30i MacammaHyra XaHe Kypasl
Kayincisdiazi npuHyunmepiH enemeyze oakenyiHe
JKon 6epmMmeHi3. Abalicbi3 opekem ceKyHOmMbIH 6ip
beriiHOe aybip xapakammaybl MyMKiH.

* Eckepmy! [laludanaHy ke3iHOe anekmp Kypandap
anekmpomagHummik  epic  myodbipadsl.  Kelbip
JardaunapOa 6yn epic bernceHdi Hemece mnaccusmi
meduyuHarblK UMnaHmammapra kedepei kenmipyi
MYMKiIH. AybIp HemMece erimMmae aKenemiH xapakammai
6ondbipmay ywiH MeduyuHanblK UMIaHmammapbl
bap adamOapra OCbl arekmp Kypanobl natidanaHy
anobiHOa OspieepmeH JKoHe meduyuHarbIK
umMraHmam eHOIpywiciMeH KeHecy YCbIHbINaobl.

dnekmp Kypandbi nalidanaHy xxaHe Kymy

» [lcuxogpusukanbiKk Hemece akbin-ol Kabinemmepi
memeH adamdap, COHbiMeH bipee 6ananap 6yn
anekmp Kypandbl mek KayincizdieiHe xayanmbi adam
Kadaranaca Hemece 3rekmp Kypandbl natidanaHy
myparbl Hyckaynap 6epce, natidanaHa anaodbl.

o Anekmp KypanFa Kyw mycipmeHi3. Xardalira
cali OypbIiCc 37ieKmp KypasbiH nalidasaHbIHbI3.
Lypbic anekmp Kyparibl ©3i apHarnFaH XblindamobIKneH
JKYMbICbI XaKcblpaK xoHe Kayincizdey opbiHOalobl.

* Kockblw Kocnaca xoHe ewipmece, 37€KMp
Kypanobl natidanaHyra 6osnmaiiobl. KocKbiwmneH
backapy MYMKiH eMec Ke3 Ker2eH 371ekmp Kypan
Kayinmi xoHe XeHOesyi Kepek.

* Kes kenzeH pemmeynepdi xacay, KocasKbl
KypandapObl  aybicmbipy  Hemece  37ieKmp
Kypanodapodbl cakmayra Kot andbiHOa awaHbl Kyam
Ke3iHeH aHe / Hemece G6Gamapesiiap XUHafbiH
anekmp  KypandaH  axblpambiHbi3.  MyHdal
anobIH-anyra apHasnFaH cakmblK wapanapbl S71eKmp
KyparbiHbIH Ke30elCoK icke KOCblybl KayriH azalimaosbi.
* XyMbiccbi3 mypraH aneKkmp  KypanodapbiH
6ananapldaH aynak ycmaHbi3 XdHe 3JIeKmp
KypasriMeH Hemece OCbl HycKaynapMeH MmaHbIC
emMec adamOapra 3asiekmp KypaJsibiH natdasaHyra
pyKcam emneHi3. Qnekmp Kypandap OKblmbliMaraH
natidanaHywslnapobiH KorndapbiHOa Kayinmi 6onadsl.

* Onekmp KypandapbiHa MeXHUKanblK Kbi3mMem
KkepcemiHi3. KosranamsbiH 6enikmepdiH Kame
mypanaHybl HemMece mypbIin Kasnybl, CbIHFaH
6eslikmep xoHe 371eKMp KypanobiH XYMbIChbIHA
acep emyi MyMKIiH Ke3 KenzeH b6acka xardal 6ap-
JKOFbIH MeKcepiHi3. 3akbiMOasnca, nalidanaHy
anobiHOa 351eKMp KypanbiH XeHOemiHi3. Ken
camci3 xardalinapObl Hawap MexXHUKarblK Kbl3Mem
KepceminemiH arnekmp Kypandapbi myoblpadsbl.

* Kecy KypandapbiH emkip xaHe ma3a Kylide
ycmanbi3. Tuicmi mypde mexHUKarnbIlK KbiaMem
KepceminemiH, YWKip Kecy Xuekmepi 6ap Kecy
KypanoapbiHblH mMypbin Kary bIKkmumMarnobifbl asbipak
JKeHe onapObl backapy oHallbipak.

* Anekmp KypanbiH, KOcanKbl Kypanodapobl aHe
KypanobiH KeckiwmepiH, m.6. Ocbl HycKaynapfra
call, XyMbIC xaFodal/lapblH aHe opbIHOanambIH
XXYMbICMbI ecKepe ombIpbin natdanaHbiHbI3.
Bnekmp Kypanodbl kKepceminzeHHeH 6acka epekemmep
ywiH natidanaHy Kayinmi xarlalifa aKkesyi MyMKiH.

« TymkanapObl xoHe ycmalimbiH 6emmepodi
KypFak, masa oaHe Mal emec Kylude ycmaHbi3.
XKbinneindak mymkanap xeHe ycmalmbiH 6emmep
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KymnezeH xarOalinapda Kypanobl Kayirci3 ycmayra
)KeHe backapyra MyMKiHOiIK 6epmeloi.

« Onekmp Kypandbl naudanaHraH0a KOCbIMWaA
mymkaHbl OypbIC ycmaHbi3. byn anekmp KyparbiH
backapraHOa naudanbl. CoHOblIKmaH OypbiC ycmay
comci3 ardaunapdbiH Hemece xapakammapObiH
KayriH azatimadkbl.

Kbiamem kepcemy

* Onekmp KypanbiHa 6inikmi xeHoey MamaHbI
myrnHycKanbIK aybicmbIpy 6enwekmepiH
natidanaHbin Kbiamem Kepcemyi kepek. byn anekmp
Kypagp/HblH KayincisdiziH cakmayObl Kammamachi3
emeoi.

» Madlnay xeHe KocarKbl KypandapObl aybicmbipy
myparibl HyckaynapObl OpbIHOaHbI3.

Anekmp Kypanosbi natidanaHy KesiHoeai
Kayinci3dik mypanbl HyckKaynap

Xymbicka kipicep andbiHOa

¢ [ypbic  XuHakmanvaraH HeMece  pYKCamchl3
e3zepminzeH  anekmp catiMaHbIH ewkawaH
natianaHbaHbI3.

» Onekmp calivaHbiH waHObI 6enimenepde, xapbibIC
Kayinmi xoHe ynbl 3ammap 6ap 6enmenepde
natdanaHyra pyckam eminmeuoi.

» TepmogpeHOi waw Kenmipyee naddanaHyra KamaH
mbIlibIM carnbiHalbl, KadiMei waw Kernmipyae apHarnfFaH
peHOeziOeli emec, mepmogheHOe bicmblK aya afbIMbl
memmnepamypacbl Xofapbl, aumaprsikmad  KyUik
anybIHbI3 bIKmumar.

» Onekmp calivaHbiH KypambiHOa KopfacbiHbl 6ap
6os1y0Obl kKemipyae natdanaHyra mbilbiM casibiHaobl.

* Eeep Oe ci3 cy KybbipbiH Kbi30bipyra KipicemiH
boricaHbI3, OHbIH 2a3 Kybbipbl emec, mar con cy
Ky6bIpbl eKkeHOi2iHe KO3 XemKi3iHi3.

Xymbic ke3iHOe

° 3neKmp calimaHbIH XKayblH, Kap )KayraHda, Hemece

bliFandbifbl  Xofapbl  berimenepde  natidanaHyra
mbIlibIM carnblHaokbl.
* [lalidanaHraH  Kke30e  canmamaHblH  YWbIH

e3iHi32e, ©32e alamOapra Hemece xaHyapnapra
barbimmamaHbi3, COHOal-aK canmamaHblH YWbIHa
Hemece KbI3bll mypraH b6emmi ycmamaraH XX6eH,
atpamnbikmad KyUiK amybiHbI3 bIKMumar.

» TepmogpeHHiH xendemkiw 6esnikmepiH xarnaHbi3,
mepMOoheHHIH carmamacbiHbiH — YwbIiH  adedinen
JKarnnaHbi3, canmamaHblH YWbIH XYMbiC 6emiHe
MbIM XXaKbIH ycmamaHbi3 6y anekmp calMaHbIHbIH
KbI3ybIHa X8He OHbIH by3blybiHa aKer cofadbl.

* XKymbic xacanambiH Xeple aya aKcbl anmachin
mypfraHbiHa K63 XemKisiHi3 - Xymbic 6apbiCbiHOa
JXUHanamblH ea3 Hemece bynaHfaH 3ammap
OeHcaynbifbiHbI3ra 3UsIH  Kenimipin  Hemece epm
Hemece XapblryFa aKeslyi MyMKiH.

* Xymbic Ke3iHOe KopfaHblW Ke3indipieiH xoHe
KorFabblH KUIHI3.

» blcmbik ayaHbiH afbiMbIH 6ip XoHe con xepee y3aK
yakbim bafbimmamanbi3 nakmbl-60synsl 6emmepdi
mepmoeHOey epm Kayinmi 2a30ap0ibiH natda b6orybiHa
oKerlyi MyMKIH.

* Aca mymaHrbiu cylbikmbikmapObiH, 2a30apibiH
XoHe anemMeHmmepOliH (araw, Kafa3 XoHe m.m.)
JKaHbIHOA XYMbIC icmeMeHi3.

e Aya  afbIMbIHbIH — memrepamypacbl  XXOfapbl
bornraHObIKMaH XakblH MaHOarbl 06bekminepoiH
JKaHybIHaH cakmaHbiHbI3. [u3aliHHbIH KepiHbelumiH
benwekmepi (araw apkanbikmap, OKwaynaybiu
mamepuandap XoHe m.m.) xaHybl bIKmuMas eKeHiH
ecme cakmaHbl3.

o )Kymbic bapbicbiHOa anekmp calMaHbIHbIH Kynar
mycyiH 60n0bipmay ywiH OHbl Kypfak Xa3sbiKk 6emke
KolifaH XeH. Kymbic icmen mypfaH anekmp catiMaHbIH
Kapaycbi3 KanoblipMaHbI3.

lNatlidanaHyObI asskmaraHHaH KeliH

» XKymbic askmayblHa Kapal XYMbIC Xypai3inzeH
opbiHOa meKcepiHi3, bbIKCbIFaH 3ammapobl
KandbipmaHbI3, orap epmmiH wbify cebebi 6onybi
bIKMUMarn.

* Onekmp caliMaHbiH nalidanaHfaHHaH KeliH WyMmeK
bacmaH-asiK cyybl muic, mek codaH KeliH FaHa arekmp
caliMaHbIH XUHacmbipyra 60naokbl.

Hyckaynbikma KondaHbinamsiH
maH6anap

lMatidanaHy HycKkaynbifbiH0a memeHOe bepinseH
maHb6anap KonadHbinadbl, onapobiH MarbIHacblH
ecme cakmaHbi3. TaHbanapObl Oypbic myciHOIpy
anekmp Kypanobl OypbIC XeHe Kayinci3 KondaHyra
Kemekmeceoi.

MarbiHa

TaH6a

CepusinibiK HeMip 6ap
JKancbipma:

HLP ... - ynei;

XX - eHOIpY KyHi;
XXXXXXX - cepusinbiK
HOMIp.

Kayincizdik mexHuka-
cbl myparnbl 6apribiK
HycKaynapMeH XaHe
HycKaynapmeH
MaHbICbIHbI3.

Koprarbiw ke3indipikmi
KUIHI3.

Koprarbiw Kynakkanmel
KUIHI3.

LllaHHaH KopfralimbiH Macka-
HbI KUIHI3.

@®
©

Koprarbiw KorFanmel KUiHi3.

MoHmax0bIK xxoHe pemmey
JKYMbICMapbIH 6MKi3y
andbiHOa anekmp Kypanobl
JKenideH ewipiHi3.

O
©
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TaH6a MarbiHa

Xymbicmap emkisinemiH
benmede xakcbi xendemyoi
Kammamachbi3 emiHi3.

Kosranbic barbimebil.

AlHany 6afbimel.

ByrammarraH.

byrammaydaH
WhbIfFapblifFaH.

Koc okwaynay / kopray
CbIHbIObI.

Hasap aydapbiHbI3.
MaHbi130b1 aknapam.

Bbytibiv EO
OupekmuearnapaHbiH Hezisai
marnanmapbiHa XoHe
Eyponanbik OdakmbiH
yurnecmipineeH cmaH-
OapmmapsbiHa cali eKeHiH
KyornaHOblpambiH 6ersei.

lMatdankl aknapam.

Snekmp Kypanobi
mypMbICMbIK KOKbICKa
naKkmbIpMaHbI3.

DWT
KO3Fa/nmKbiw KypaJibIH Kosi0aHy caiaapbl

TepmocheH biCMbIK ayaHbiH Kammbl — afbiMbIHbIH
KemeaiMeH Xymbic 6GemmepiH Kbi30bipyra apHan
KypacmbIpbiriFaH.

[HLP20-600 K]

CoHO0ali-aK yMbic 6emiHe aya arbIMbiH 811Ci3 KbI30bIpy
(50°C) 6onadsbi. byn spanyaH XymMbIC mypraepiH muimoi
icke acblpyra MyMKiHOIK 6epedi.

Kosranmkbiw KypandbiH
KypamOacmapsbi

1 Bypikkiw
2 Kopray xueei
3 Typkbl

Aya anmacambiH mecikmep
Kocy / ewipy 6ambipmacsi
Pemmeyiw

balikay xxendemy caHblnaybl
Kbiproiw *

Tezic canmama *

10 [Hecbnekmopribik canmama *
11 OlHek canmama *

12 Hykmeni canmama *

13 Karicbipma - ycmaybiw

©ONOOG A

* Kocbimwa Kypamdacmap
Keli6ip cypemmenzeH Hemece cunammarsraH

KypamOacmap  cmaHlapmmabiK  XabObikmay
pemiHOe KocblMaraH.

Kosranmkbiw KypanobiH 6enwekmepiH
OpHamy )XaHe XeHzae cany

Kosranmkbiw KypasiMeH Ke3 Ke3/l2eH XYMbICMbI
6acmay andbiHOa OHblI MOKMaH axbipambIn
macmanbi3.

i
Kopray xueziH wewy / opHamy (1 cypemmep

KapaHbi3)
[HLP20-600 K]

Keti6ip anemenmmepdi 6ekimy / wibirapy /
opHamy xondapbi 6apibIK KO3FaJimKbIW
KypandapOda 6ipdeu, 6yn xardalida
epekwe ModesibOep cypemmesiMe2eH.

* Kopray xueeiH 2 6ypaHbi3, OHbl 1 cypemme
KepceminzeHOel wewiHi3 (byn Xymbicmbl wekmeyni
KeHicmikme amkapyra MyMKiHOik 6epedi).

* Kopray xueziH 2 opHamkaH Ke30e XUeKmiH
WbIFbIHKbI benwekmepiHiH mypKbIHOaFb! 3
KybICmMapMeH CblilibiCbiMObI 601YbIH Ke/IMIPiHi3 xaHe 1
cypemme KepcemxkeHOel bypaHbi3.

ApHaynbl  canmamaHbl  natdanaHbiHbI3 (2
cypemmi KapaHbi3)

ApHaynbl canmamaHbl wymekke 1 eHeisiHi3 XoHe
Kaxkem 6ornFaH xardalida, OHbl XyMbiCc GapbiCbiHOa
aca muimOi naddanaHy ywiH bypaHbI3 (2 cypemmi
KapaHbi3). ApHayrbl canmamaHbl XXyMbIC Ke3iHOe mycir
KanmatimbsiHOau emirn dandikneH opHamy Kaxem.

Kosranmkbiw Kypanobi
anFawkbl pem icke Kocy

OplalibiM OypbIC 3M1eKMp KepHeyiH KondaHbIHbI3:
Kosfanmkbiw KypandblH 371eKmp KepHeyi KypanobiH
Xeke Moanivemmepi 6ap miniMwede KepceminaeH
anekmp KepHeyiHe calikec 60r1ybl KEpex.

Kosranmkbiw Kypanobi
Kocy / ewipy

[HLP16-500]

Kocy:

"1" Hemece "2" kyudeei on / off 5 KOCKbiwbIH
JKbLTKbIMbIHbI3.

Guwipy:

On / off KockbiwbIH 5 "0" Kyliee XblmKbIMbIHbI3.

Kasak mini
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[HLP20-600 K]

Kocy:

"1", "2" Hemece "3" kytdeai on / off 5 KOCKbIWbIH
JKbIKbIMbIHBI3.

Buwipy:

On / off KocKbiwbiH 5 "0" Kyli2e XblmKbIMbIHbI3.

Kosranmkbiw KypanobiH
ou3aliH MyMKiHOIKmepi

Aya arbIMbIHbIH 6aFbimbIH pemke Kesamipy
[HLP20-600 K]

Aya arbiMbIHbIH 6afbimbl "on / off" 5 KOCKbIWbIHbIH
KemeeimeH pemke kenmipinedi. Kaxemmi aya afbIMbIH
beneiney ywiH oHbl "1", "2" Hemece "3" kylnepi weeiHe
aybICMbIPbIHbI3, (MOHOEP mexHu4YKasnblKk depekmep
naparbiHOa aHbiKmanaobl).

TemnepamypaHb! pemke Kenmipy
[HLP20-600 K]

Aya afbiMbIHbIH Mmemepamypacs! pemmeyuumlH 6
KemeeimeH bipKarnbinmbi e32epyi MyMKiH "mek on/off" 5
Kockbiwbl "2" Hemece "3" Kylide mypraH xardalioa).
Kaxkemmi memnepamypaHbl KOI ywiH pemmeyiwmi 6
auHandbipbiHbI3 (pemmeyiwumeai 6 maHbanaHbIMObI
KapaHbI3 on balKay xendemy caHbinaybl 7 apKbirbi
OKbl1aohbl).

Cybimy
[HLP20-600 K]

Eeep "on / off" kockbiw 5 "1" Kyliee XblmKbimbinca,
KbI30bIpYy — arieMeHmi  icke  KocblimMalobl, — mekK
xxendemkiw KaHa xymbic icmetdi. byn pexim anekmp
caliMaHbIH XyMbicmaH KeliH cankbiHO0amyfa, COHbIMEH
6ipee cybimyra, yprieyae XoHe Kermipyae apHasiraH.

¥oalibl natidanary mymkindiei (5.1 cypemmi kapabi3)
Bnekmp caliMaHbIHbIH ~ KYPbIFbICbl  OHbl  yOalibl
natidanaHyfra MyMKiHOIK 6epedi. Onekmp caliMaHbIH
icke KocblIr, Kaxemmi memnepamypara KoUblHbI3
(mex HLP20-600 K modeni ywiH), codaH KeliH OHbl
wymeimeH xorapbl Kapal mieiHeH OpHanacmbipbiHbI3
(5.1 cypemmi kapaHbi3). Eckepmne: HLP16-500
ModesiiH miciHeH opHamap andbiHOa Karcbipma-

ycmaybiwumsl 13  mypkbiHa 3  KaHammac
OpHaJlacMmbIpPbIHbI3.

KbI3bin kemydeH Kopray

[HLP16-500]

Onekmp  calivaHbl  Kbi3bil ~ KemyOeH  Kyprei
KopfraHblwneH  xabOoblKkmarFaH, byn  XKymbiCc
memnepamypacs! apmkaH Kesoe anekmp

catimaHbIHbIH byriiHyiHe o 6epmelioi.

Kosranmbiw Kypasnobi KondaHy6olibIHwa
YCbIHbICMap

3nekmp caliMaHbIHbIH KO/10aHbTy canacbl

Bnekmp caliMaHbIHbIH 6yr1 mypi XyMbiCmbIH aparyaH

Ky6bipnapobi mepmMoombIpfbI3y, xanraybiw
eHOipmenepdi, okKwaynaybiw 6exkimnenepdi xeHe
anekmp 6enwekmepdi doHeKepney xymMbicmapbi.

o AKpusnbOiH, [BX-HbIH, nonucmuponobiH,
Ky6blprnapobiH, miniMwenepdid, npoguisoep MeH
bifiFasn aralwmaiH MilWiHIH 632epmy.

* CepgpuHeke apHarsnfFaH makmauwanaposbl,
waHfrblnapobl xeHe backa Oa criopm caliMaHOapbIH
KannbiHa kenmipy, 6amnepnepdi xaHe asmokerlikmiH
backa Oa nnammacca OGenwekmepiH KanmnblHa

Kenmipy.

e llaHfbira, Xunasra banaybl3 xafy, arawmsl
aHmucenmukarbiK 6HOey.

« TombikkaH  Hemece  ekammbl  mapmbliiiFaH

bypaHOanapdbl, combiHOapObl 6ocamy, bicmbiKkmau

CblfbIMOaY, MEePMOOMBbIPFbIZYMEH OHOEY.

» Tepmo-nnacmukarnbik nonumepnepdi, NBX xoHe

nuHoneym  mmepuandapbiH,  MOAUBUHUNIXIopUOMI

XabbIHObI Kanmayra apHansaH MamasnapOsbi, 6peseHm

reH ¢honbaanapdbl epimir xarcbipy .

» [sHekeprieHaeH JxanFaynapobi

KanalibIMeH KeMKepy xaHe bocamy.
Jlakmbi-6051yribl xabbiHOapdbl Kemipy.

» Jlakmbi-6051yribl - abbiHOapObl, xeniMoep MeH

wnamendeydi kermipy.

* JXKenimdey meH kby ydepiciH xedendemy.

* Cambinapdbi, bacnandakmapdsbl, ECiK Ky ibIMmapbiH,

baxundepdi, asmokerik ecikmepiH, cy KybbiprnapbiH

KbI30bIpY, COHbIMEH bip2e MOoHasbImKbIWMmap MeH

mysdamkbiwmapObi epimy.

» 3eHOep meH caHbipayKynakmap 0eHeeliH baKblnay,

JKaHyapnap miHiH 3anancei30aHobIpy.

* Om kemip.

OsHekepriey,

Araw KemipOi xary

ApHayrnbl canmamanapibl natdanaHy
« Teeic canmama 9 yrnkeH anaHHbIH 6emiH eHOeyze
apHariraH.
» [ecpnekmopnbi canmama 10 6ip 6emmi eHOey xaHe
backacblH Kopray ywiH natidanaHbiiadbl (OHbIMEH,
MmacersieH, mepe3eHiH alHeaiH KbI30bIpy Kaxemcis).
LarbinbicmbipambiH canmama 11 aya afbIMbiHbIH
barbimbiH ©32epmy ywiH natidanaHmwlnadsbl.
e Hykmeni canmama 12 warbiH anaHHbIH 6emiH
eHOey, coHOali-aK ricipy ywiH natidanaHbinaosbl.

Xannbi ycbiHbIMAap

Kaxem 6onraH xardalida, heHHiH wymeeiHe 1
apHaysbl canmama eHai3iHi3.
* Xymbic icmeyee Kaxemmi Kepek-xapakmapObi
(KblpFbiw,  MacmaxuH,  bosybiw — XeHe  m.m.)
oallbIHOaHbI3.
*  Onekmp caliMaHbIH iCKe KOCbIHbI3, aya afbIMbIH XoHe

memnepamypacbiH  xofapblida  cunammarnraHoal
my3emiHi3 .
e Xymbic asmanfaHHaH — KeUiH "on / off"

KOCKbIWMbI § "1" Kyliee XblmKbIMbIHbI3 XXOHe 351eKmp
calmaHbIH Cyblmy ywiH bipHewe yaKbim XYyMbIC
icmemini3, coOaH KeliH Kyam Ke3iH axblpamyra
6onadel (mek HLP20-600 K modeni ywiH).

Opmypni munemei XymbicmapObl amkapyfa
apHasiFaH apHaynbl YcbiHbiMOap (4-6 cypemmi
KapaHbI3)

mypnepiH amkapyra MyMKiHOiK 6epedi. Omnapobi{ Bemmen  60siydbl  kemipy (4.1  cypemmi
bipHeweyiH memeHde Kerimipemis. KapaHbI3) - meaic canmamarbl 9 OpHambiHbI3, XabblH
Kasak mini
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)XymcapraHFa OeliH 6emmiH aymarbiH Kbl30blpbIHbI3,
OHbl MacmuxuHMeH HeMmece KbipfbiwneH 8 arnbin
macmaHhbi3.

Tepe3eHiH pamacbiHaH JsaKk neH 6osynapobi
kemipy (4.2 cypemmi KapaHbI3) - OeghrieKmopribiK
canmamaHbl 10 Oypbic OpHambiHbI3  (8UHEKMI
cakmay yuwiH), xabbiH XymcapfaHfa OeliH 6emmiH
aymarblH Kbl30bIpbIHbI3, OHbl MacmuxuHMeH Hemece
KbIpFbllneH 8 anbin macmabi3.

Mnacmukaneik Ky6bipobl xymcapmy (5.1 cypemmi
KapaHbI3) - warbibicmbipamelH canmamaHbl 11
OopHambIHbI3.  [lnacmukanblk — KybbipObl  KYMMeEH
monmbIpbIn,  KybbipOblH WeKneyi YWwiH OHbl  eKi
JKafbIHaH XabbiHbI3. KybbipObl bicmblK aya arbiMbiHOa
JKbIKbIMbIA OMbIPbIM, OHbI  KbI30bIPbIM, Kaxemmi
niwiH 6epiHi3.

Cy Ky6bipnapbiH Ki6imy (5.2 cyp.
KapaHbi3) - 11  warbinObipFbiu  canmamaHsbl
OpHambIHbI3. OnekmpacnabbiHbIH OpPHbIH

aybicmbipa oOmbIpbIn, wemiHeH 6acman asifbiHa
OeliH mysl0ambinFaH menimOi xibimiHi3. [Mnacmuk
KyObipnapObiH Kbi3ybl Ke3iHOe MyKusim 60sbiHbI3,
onap0Obl wWeKkmeH mbIC KbI30blpMaHbI3.

HaHekepney (6 cypemmi KapaHbI3) - 12 Hykmernik

canmamaHs| OPHbIMbIHbI3. LoHekepneHemiH
)Xepee  OeHeKkepriey  xaKnacblH — rnaldanaHblHbI3
lMatidanaHbinamsiH Mamepuarfa Kapal

OsHekeprieHemiH aymakmbl 50-120 cekyHO iwiHOe
KbI30bIpbIHbI3, co0aH KeliH OsHekepOdi KondaHbIHbI3.
[oaHekep dalibiHOay memnepamypacbkiHOa epyi muic.

Kosranmkbiw Kypanobi xeHoey /
anodbiH any wapanapbl

Kosranmkbiw KypasiMeH Ke3 Ke3J12eH XYMbICMmbI
6acmay andbiHOa OHblI MOKMaH axbipambin
macmasbi3.

Kosranmkbiw Kypasdbl masanay

KypbinfbiHbl - y3aK yakbim KondaHyOblH MaHbI30bl
manabbl - oHbl masa ycmay. KypbinfbiHbl apdalibiM
CbifblliFaH ayaMeH aya anmacamblH mecikmepiHeH
ypren ma3sapmabin mypbiHbI3 4.

CamyQdaH keliHai KbI3Mem aHe emiHiM 60libIHWa
Kbi3Mem

bi3diH camydaH KeliHei KbiI3Mem eHiM2e mexHUKarlblK
KbI3Mem  Kepcemyee  X8He  OHbl  XeHOeyee,
coHbIMeH bipee, Kocarnkbl benuekmepae KambiCmbl
cypakmapsbiHbisfa  xayan  bepedi.  CoHdau-ak,
cepsucmik opmarnsikmap myparnbl akrnapammeol,
benikmepdiH QuazpamMmanapbiH XoHe  KocaslKbl
benwekmep myparnsl aknapammsl MbiHa 6emme
mabyra 6onadbi: www.dwt-pt.com.

Anekmp KypandapbiH
macbimanday

* Tacbimanday Ke3iHOe Kanmamara
mexaHukarblk acepdi mueidyee 6omaliosbl.
* )Kykmi mycipseHOe / xykmezeHOe KbiCbin opay
KafuOambIMeH XyMbic icmelmiH ewb6ip mexHomoausi
mypiH natdanaHyra pykcam emiriMe2eH.

ewbip

KopwaraH opmaHbI
cakmay

Ulukizammbl Kokbic pemiHOe naiidara
acbipyOblH OpPHbIHa Kalima KosiOaHyFra
XKibepiHi3.

—— Onekmp  Kyparnbl, xapakammap XeHe
byma KopwaraH opmara 3USHCbI3 Kalda

KondaHyfa xibepinyi Kepek.

[MnacmukarbiK KOMIOHeHMMeEP ChiHbINMarfraH kalima

KondaHy ywiH bernaineHeeH.

byn Hyckaynap kKalima KondaHblnambiH XIOPUH

KocblnMaraH Kafrasda bachln WhbifapbliifaH.

OHOipywi e32epicmep eH2i3yi MyMKiH.
Kasak mini
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